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Βρέθηκαν 43 κλεμμένα πρόβατα στο οταύλο του Βεργετάκη Συνεχίστηκε χθες με καταθέσεις

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΙΣ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ Τριαντα

Στον Εισαγγελέα χθες ο συλληφθείς κρεοπώλης
μαρτυρε 
στη δίκη

Νέα στοιχεία προέκυμαν 
χθες για τη δράση του Γιάννη 
Βεργετάκη από τον κρουσώνα 
ο οποίος συνελήφθη και κρα­
τείται από προχθές για σωρεία 
ζωοκλοπών και οπλοκατοχή. 
0 συλληφθείς που διατηρούσε 
κρεοπωλείο στο Ηράκλειο έ­
κανε «χρυσές δουλειές» αφού 
πρώτα φρόντιζε να αδειάζει 
τους σταύλους διαφόρων κτη­
νοτροφών!

Ανδρες της αστυνομίας α- 
ξιοποιώντας κάποιες πληρο­
φορίες πραγματοποίησαν 
προχθές έρευνα στους στά­
βλους του 50χρονου κρεοπώ­
λη και βρήκαν σαράντα τρία 
(43) πρόβατα με διάφορες σα- 
μιές και αριθμούς καθώς και 
πέντε (5) αρνιά γάλακτος άσα- 
μα τα οποία δεν βρίσκονταν ε­
κεί την προηγούμενη ημέρα.

0 Βεργετάκης αποποιήθηκε 
την ευθύνη για την ύπαρξη 
των ζώων στο σταύλο του και 
ισχυρίσθηκε ότι αυτά πιθανόν 
να ανήκουν στον κώστα Κοκο- 
λογιαννάκη γεωκτηνοτρόφο 
από τον Κρουσώνα στον οποίο 
έχει παραχωρήσει το δικαίωμα 

να έχει ζώα. Ο Κοκολογιαννά- 
κης με την σειρά του αρνήθη- 
κε και αυτός ότι ανήκουν σ 
αυτόν, δηλώνοντας μάλιστα 
ότι δεν γνώριζε καν την ύπαρ­
ξή τους.

Ενα από τα πρόβατα αυτά α­
ναγνωρίσθηκε από τον κάτοχο 
του Κώστα Καμαρότο και είχε

Κτηνοτρόφοι, θύματα του κρεοπώλη, μπροστά στο αυτοκίνητο με τα κλεμμένα ζώα.

κλαπεί μαζί με άλλα εβδομήν­
τα πέντε (75) τις πρώτες πρωι­
νές ώρες της 1ης Ιανουάριου, 
από την αγροτική περιοχή της 
Καλλιθέας. Εξάλλου σε έρευ­
να που έγινε στην κατοικία του 
Βεργετάκη βρέθηκε και κατα­
σχέθηκε ένα πιστόλι τύπου 
BERRETA χωρίς αριθμό, διαμε­
τρήματος 7.65 χιλ. με γεμιστή­
ρα και 14 φυσίγγια του ίδιου 
διαμετρήματος. Κατασχέθηκε 
ακόμα και το IX φορτηγό αυτο-

κίνητο του Βεργετάκη.
Οπως είναι γνωστό κι όπως 

γράμαμε χθες από τις πρώτες

ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739 

έρευνες της αστυνομίας ήροέ- 
κυμε ότι ο Βεργετάκης είχε 
κλέμει 9 αίγες, 55χοιρίδιά και

4 πρόβατα από τους σταύλους 
των Δημήτρη Μπαλλή, Αντώνη 
παπαδάκη και κώστα Α- 
θουσάκη.

Στην κατοχή του βρέθηκαν 
δέρματα από έξι κατσίκες τις 
οποίες μόλις είχε σφάξει και οι 
οποίες ανήκαν στον Δημήτρη 
Μπαλλή που τις αναγνώρισε 
και οι οποίες είχαν κλαπεί μα­
ζί με άλλες τρεις από τον σταύ­
λο του στην Φοινικιά την νύχτα 
της 23ης Ιανουάριου. Από τις υ­
πόλοιπες δύο κλοπές βρέθη­
καν κατασχέθηκαν και απο­
δόθηκαν στους κατόχους τους 
19 χοιρίδια (στον Αντ. παραδά- 
κη) και 2 πρόβατα (στον κώστα 
Αθουσάκη). Εξάλλου σε έρευ­
να που είχε γίνει προχθές στο 
Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο του 
βρέθηκαν ένα πιστόλι μηρό·, 
ουνιγκ Βελγικής προέλευσης 
διαμετρήματος 6,35 και δώδε­
κα φυσίγγια του ίδιου πι­
στολιού.

Ο δράστης οδηγήθηκε χθες 
στον εισαγγελέα Πλημ/κών. 
Αντίθετα ο κοκολογιαννάκης 
δεν συνελήφθη λόγω παρέ­
λευσης του αυτοφώρου.

του Καρυωτακη

δεν ήταν ερωτικά και ότι ο 
δράστης δεν έδρασε μόνος 
του.

Η εκδοχή αυτή ενισχύεται 
σημαντικά από την κατάθεση 
του ιατροδικαστή κ. Μιχαλοδη- 
μητράκη, ο οποίος με το πόρι­
σμα της δεύτερης 
ιατροδικαστικής έκθεσης υπο­
στήριξε ότι τα πτώματα έφε­
ραν τραύματα από 
διαφορετικά όπλα.

Η δίκη συνεχίζεται με αυ­
στηρά μέτρα ασφάλειας μέσα 
και έξω από το δικαστήριο.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

0 ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ
(Εκδηλώσεις Ποιότητας)

Του Βαγγέλη Γρατςεα

Ένα παλιό Μεγάλο Κάσ ψν α 
ναξύπνησε μέσα μου. Αναξύπνη­
σε με τη συνάντηση ενός φίλου 
των παιδικών και των εφη βικών 
μου χρόνων. Είναι ο αλησμόνη­
τος φίλος των ωραίων εκείνων 
χρόνων. Των χρόνων αυτών που 
η πόλη μας δεν είχε ακόμη χαλά­
σει. Τότες που το Ηράκλειο ήταν 
όμοιο με το όνομά του. Όμοιο με 
τη μορφή του ονείρου καθώς πε- 
ριδιάβαιναν στους δρόμους και 
στα σοκάκια τα δαιδαλωτά. Ό­
μοιο με την ευγένεια του λαού ε­
κείνης της εποχής: Ένα 
αυτόφωτο άστρο στο γαλαξία 
του πανώριου ουρανού. Και κά- 
του από ετούτο τον ουρανό, επω­
άζονταν τα Γράμματα. Οι Καλές 
Τέχνες. Το θέατρο. Οι αυτόκλη­
τοι μαθητές στου πνεύματος τα 
μυστικά.

Ένας από τους λιγοστούς ε­
πιμελείς μαθητές ήταν και ο φί­
λος μου ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΕΜΟΓΙΑΝ- 
ΝΗΣ. Πατριαρχικής οικογένειας 
Βλαστός. Τον θυμούμαι δυνατά. 
Η μνήμη Χαίρεται. Χαίρεται κα­
θώς ανάσυρε τη Μορφή του από 
τα βύθη του χτες. Ο Γιώργος, 
στο αφθόρμητό του μεγαλείο, ό- 
μοιαζε με ιππότη. Δε ναρκισεύ- 
ουνταν. Κυβερνούσε στα 
σπλάχνα που η ευγενικιά συμπε­
ριφορά - κλερονομιά ακριβή των 
Ανεμογιάννηδων.

Ο Ζωγράφος ετούτος της ζω­
ής, ήταν ωραίο παιδί. Ωραίος 
στον διαλεγώνα της ποιητικής 
του ψυχής. Ωραίος στο πορπάτη- 
μά του πάνου στης Μούσας Τέ­
χνης τον πολύφωτο δρόμο. Στο 
δρόμο αυτό, που τον καλούσε η 
φωνή της καμπύλης και των χρω­
μάτων. Υπάκουος της φωνής να 
δρασκελήσει άλματα μεγάλα, κα- 
λολόγιασε το πράμα. Ο Γιώργος 
ήταν μικρότερός μου στην ηλι­
κία, μα μεγαλύτερος στις απο­
φάσεις.

Κι άξαφνα, η πόλη που τον πό­
τισε το γάλα της αγάπης, το γά­
λα της στοργής, του δείχνουνταν 
- καθώς ήταν περιφρουμένη στα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως 

και δια του Τύπου εκφράσω 
τις άπειρες ευχαριστίες μου 
προς τους άνδρες του Τμήμα­
τος Ασφαλείας Ηρακλείου και 
του Τμήματος Τάξης Αρχα- 
νών, για την ανακάλυμη του 
δράστη της κλοπής 9 αίγες 
από τη Φοινικιά, στα Σφαγεία 
Αρχανών.

Ο Ευχαριστών
Δημ. Μπαλής

Κάστρα της - μικρή. Δεν τόνε 
χωρούσε.

Στα 1935 χάσαμε ο ένας τον 
άλλο. Ο Γιώργος Ανεμογιάννης 
τράβηξε διαγουμίζοντας τον κό­
σμο για ανώτερες κι ανώτατες - 
στην Τέχνη του - Σπουδές. Και 
εγώ, για να υπηρετήσω την πα­
τρίδα, στο Πολεμικό Ναυτικό. 
Στο Θωρηκτό «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΕ- 
ΡΩΦ». Στο καράβι αυτό με βρή- 
σκει η Επανάσταση των 
Αξιωματικών με αρχηγούς, τον 
Κουντουργιώτη τον Δεμέστηχα. 
Τον Κολυαλέξη Με παίρνει ο Κο- 
λιαλέξης σωματοφύλακα. Και 
στα Χανιά με τοποθετούν φύλα­
κα στην πόρτα του σπιτιού του 
Λευτέρη Βενιζέλου, στη Χαλέπα. 
Η Επανάσταση ετούτη είχε κακό 
τέλεμα. Και ύστερα από φυλακί­
σεις. Και ύστερα από Ναυτοδι­
κεία, να σιχαθώ. Όχι να σιχαθώ 
την πατρίδα μου την Κρήτη, μα 
τους ανθρώπους που διαχωρί­
ζουν με κόμματα πάθους το λαό. 
Βγήκα από τη φυλακή Δ.Κ. του 
Ναύσταθμου, επιστρέφω στο Η­
ράκλειο. Θέλησα να το αποχαιρε- 
τήσω πριχού να κάνω αυτό που 
αποφάσισα. Πριχού να ταξιδέψω 
για το άγνωστο που με περίμενε 
στης Αίγυπτος την Έρημο, στο 
Μαριούτ. Τριάντα χρόνους βά­
σταξε η ξενητιά ετούτη. Μα ήταν 
καρποφόρα η ξενητιά. Ξαναβρί­
σκω τον εαυτό. Ξαναρχινώ το 
γράψιμο. Τα πνευματικά μου έρ­
γα ακολουθούσαν τό’ να τ’ άλλο 
με γοργό ρυθμό. Στων Μπεντου- 
βίνων της Έρημος τις μορφές, έ­
βλεπα τους Κρητικούς των 
βουνών και της πόλης. Κι ένα 
πρωινό, καθώς κάθουμουν στο 
γραφείο μου, γροικώ να μου φω­
νάζουν Ελληνικά.
— Βαγγέλη! Βαγγέλη Γρατσέα! 

Απόρησα! Ήταν τρεις καλοί μου 
φίλοι: Ο Λογοθετίδης. Η Λιβυκού 
(Λιλίκα Βασιλογαμβράκη) και ο 
μουσικοσυνθέτης, Σουγιούλ).

Το απόβραδο της Δευτέρας 
που πέρασε, άλλο ξαφνικό. Ξαν- 
ταμώνω με τον έξοχό μου φίλο, 
Σκηνογράφο, Γιώργο Ανεμογιάν- 
νη. Είχα πρόσκληση από το «ΛΥ­
ΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ». Άμα τέλεψε την ο­
μιλία του με θέμα «Στιγμές θεα­
τρικής πορείας» τον ρώτησα.

συνέχεια στη σελ. 5

ΟΠΩΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΕΙ Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΑΑΙΟΑΑΑΟΥ
• Η Διεύθυνση Γε­

ωργίας περιγράφει 
σε συντομία το νέο 
καθεστώς που κα­
θιέρωσή η εοκ το 
1987, σχετικά με την 
οικονομική ενίσχυ­
ση στην παραγωγή 
εθαιοήάδου, για ε­
νημέρωση των ε­
λαιοπαραγωγών του 
Ν. Ηρακλείου.
1. ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Το Συμβούλιο της εοκ, καθιέρωσε 
για το ελαιόλαδο μια Μεγίστη Εγ­
γυημένη ποσότητα, συνολικά για 
όλα τα Κράτη-Μέλη της ΕΟΚ.
Για την περίοδο 1988/89 καθορί­

στηκε στο ύμος του 1.350.000 
τόννων.
Αυτό σημαίνει ότι, αν η κοινοτική 
Παραγωγή Ελαιόλαδου υπερβεί 
την Μεγίστη ποσότητα, θα μειωθεί 
η ενίσχυση στην παραγωγή ελαιό­
λαδου αναλογικά προς την υ-

πέρβαση.

2. ΤΡΟΠΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Η ενίσχυση χορηγείται κατά δύο 
τρόπους:

α) Με βάση την πραγματική πα­
ραγωγή για τους μεγάλους παρα­
γωγούς, που είναι μέλΗ των 
αναγνωρισμένων Ομάδων παρα­
γωγών (Οργανωμένοι).

6) κατ' αποκοπή, με βάση τους 
συντελεστές απόδοσης των Ομοιο­
γενών Ελαιοκομικών ζωνών και 
τον αριθμό των ελαιοδένδρων που 
καλλιεργούν στους μικρούςπαρα- 
γωγούς και τους μεμονωμένους 
(μη Οργανωμένοι).
Οι παραγωγοί υποβάλλουν τις αι­

τήσεις για ενίσχυση μέχρι την 31η 
Ιουλίου κάθε περιόδου.

3. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ 

ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ

Οι μικροί παραγωγοί και οι μεμο­
νωμένοι (μη Οργανωμένοι) μπο­
ρούν να πληρωθούν αμέσως, μετά

Κωστόπουλος γιο νέα επιστολή 
Κοσκωτά προς Πρωθυπουργό

Δεν είναι αρμόδια η κυβέρνη­
ση να σχολιάσει τη γνησιότητα 
ή όχι μιας επιστολής, δήλωσε 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σ. 
Κωστόπουλος και φυσικά θεω­
ρεί ανεπίλεκτο σχολιασμού το 
περιεχόμενο αυτής της επιστο­
λής με την οποία ο Κοσκωτάς 
προσπαθεί να αθωώσει τον εαυ­
τό του για τα όσα του έχουν κα­
ταλογίσει οι ανακριτικές αρχές 
της χώρας μας.

Αφορμή για τη δήλωση αυτή 
του κυβερνητικού εκπροσώπου 
ήταν δημοσιευθείσα χθες επι­
στολή στην εφημερίδα «ΠΡΩ­
ΤΗ» που φέρεται ότι έχει ως 
αποστολέα τον Γ. Κοσκωτά 
και στην οποία ο Κοσκωτάς α­
φού επιχειρεί να αποδείξει την 
αθωότητά του, υποστηρίζει ότι 
όλα όσα καταμαρτυρούνται για 
διαχειριστικές ανωμαλίες στην 
Τράπεζα Κρήτης, είναι μεγενθυ-

νες παραβάσεις στην
καθημερινή 

■ πρακτική.
τραπεζική

Συγκεκριμένα στην ερώτηση 
πώς σχολιάζει η κυβέρνηση ε­
πιστολή που δημοσιεύεται και 
η οποία αποδίδεται στον Γ. Κο­
σκωτά, ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος έδωσε την ακόλουθη 
απάντηση:

«Η κυβέρνηση δεν είναι αρ­
μόδια να σχολιάσει ή όχι μιας 
επιστολής που κατά το δημο­
σίευμα φέρεται να γράφτηκε 
από τον Γ. Κοσκωτά.

Ανεπίδεκτο σχολιασμού εί­
ναι επίσης και το περιεχόμενο 
με τη γνωστή επωδό του φυγό- 
δικου, δια της οποίας αθωώνει 
Ο ίδιος τον εαυτό του για όσα 
μέχρι σήμερα του έχουν κατα­
λογίσει οι ανακριτικές αρχές 
τπς χώρας».

την δημοσίευση των αποδόσεων 
των ομοιογενών ελαιοκομικών ζω­
νών, αφού γίνουν οι στοιχειώδεις έ­
λεγχοι που τους αφορούν.

Οι μεγάλοι παραγωγοί εισπράτ­
τουν μια προκαταβολή αμέσως, 
μετά την δημοσίευση των ομοιογε­
νών ελαιοκομικών ζωνών. Στην συ­
νέχεια, παράλληλα με την 
χορήγηση της προκαταβολής, 
πραγματοποιούνται οι έλεγχοι με 
τους οποίους οριστικοποιούνται οι 
ποσότητες για τις οποίες ζητείται ε­
νίσχυση, με βάση την πραγματική 
παραγωγή ελαιολάδου. Μετά την 
οριστικοποίηση της συνολικής πο­
σότητας ελαιολάδου, για την ο­
ποία ζητείται ενίσχυση και τον 
προσδιορισμό από την ΕΟΚ του ύ- 
υους της τελικής ενίσχυσης (Απρί­
λιος του επόμενου έτους) 
καταβάλλεται στον μεγάλο παρα­
γωγό, το υπόλοιπο της ενίσχυσης 
που δικαιούται, σύμφωνα πλέον με 
την πραγματική του παραγωγή και 
την ενίσχυση που προσδιορίστηκε 
τελικά από την ΕΟΚ.

ΑΠΟ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

01 ΕΜΠΟΡΟΙ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 

’ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Πραγματοποιείται την προ­

σεχή δευτέρα στα Χανιά το συ­
νέδριο της Ομοσπονδίας 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης.

Ο πρόεδρος και ο αντιπρόε­
δρος θα ενημερώσουν τα μέλη 
του Δ.Σ. για την συνάντηση 
tcov ενώσεων των Εμπορικών 
Συλλόγων που ήταν σχετική με 
την δημιουργία τριτοβάθμιου 
συνδκαλιστικού ορνάνου.

I ΥΓΕΝΕΙΣ ΛθΡΕΕΣ

μένα και αποτελούν συνηθισμέ- '

- υυυνααψος κ. Αντωνης Κ. 
■ Ιετράκπς κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της μη­
τέρας του Ερωφίλης με τη συμ­
πλήρωση 5 χρόνων από του 
δανάτου της για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

—Ο κ. Κων/νος I. Πετράκης 
Πολιτ. Συν/χος κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη της 
συζύγου του Ερωφίλης με τη συμ­
πλήρωση 5 χρόνων από του δα­
νάτου της για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τον Διοικητή, τους Αξιωματικούς και το προ­

σωπικό του Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου για την άμεση 
σύ^ηψη των δραστών της ληστείας που μας έγινε σε γνω­
στό ξενοδοχείο, τη Δευτέρα 30 Ιανουάριου, το βράδυ, καθώς 
και για την ταχύτατη επιστροφή των κλοπιμαίων.

Ευάγγελος & Ευανθία 
___  . _______ ΤεκτανίΔου__

80 είδη 
Αλλαντικά 
-251^2^

Συνεχίστηκε στο Μικτό Ορ­
κωτό Δικαστήριο Νεάπολης 
για δεύτερη μέρα χθες με κα­
ταθέσεις μαρτύρων η δίκη του 
:5χρονου Νίκου Καρυωτάκη 
από το Διαβα'ίδέ Πεδιάδας που 
κατηγορείται για το φόνο του 
Προέδρου της Κοινότητας Κα- 
σταμονίτσας Κωστή Μανουσά­
κη και της αδελφής του 
Φωτεινής Μανουσάκη - Μπιτ- 
ζαράκη, που έγινε το Σεπτέμ­
βριο του 1987.

Βασικός μάρτυς ήταν χθες η 
Ευμενία Μανουσάκη, αδελφή 
των θυμάτων, ενώ υπολογίζε­
ται ότι μέχρι το τέλος της δί­
κης θα καταθέσουν άλλοι 30 
μάρτυρες. Δικηγόροι πολιτι­
κής αγωγής είναι οι κ.κ. Ευδό- 
ξιος Σαριδάκης, Ευρ. 
Κουκιαδάκης, Γιαν. Γαρεφαλ- 
λάκης και υπεράσπισης οι κ.κ. 
Σεργάκης και Μαρκο- 
γιαννάκης.

Να υπενθυμίσουμε ότι το έγ­
κλημα διαπράχθηκε στο δρόμο 
Καστελλίου - Ηρακλείου, πριν 
από το χωριό Αγιές Πα­
ρασκιές.

Σύμφωνα με το κατηγορητή­
ριο ο Καρυωτάκης ακολούθη­
σε τον Μανουσάκη και την

αδελφή του όταν έφυγαν το α­
πόγευμα του Σαββάτου της 
13ης Σεπτεμβρίου από το Κα- 
στέλλι με προορισμό το Ηρά­
κλειο, προκειμένου να 
αναχωρήσει η Φωτεινή για τον 
Πειραιά.

Στη γέφυρα του Κολομόδη ο 
Καρυωτάκης προσπέρασε το 
φορτηγό του Μανουσάκη, έ­
κλεισε το δρόμο και βγήκε από 
το αυτοκίνητο του με την κα- 
ραμπίνα στο χέρι.

Πριν προλάβει ο Μανουσά- 
κης να βγει από το φορτηγό 
του δέχθηκε τις σφαίρες από 
το όπλο του Καρυωτάκη που 
σημάδευε και την Φωτεινή. 
Μάρτυς της όλης σκηνής η 
θχρονη κόρη της Φωτεινής, 
που επέβαινε στο μοιραίο αυ­
τοκίνητο.

Όπως προέκυψε στην ανά­
κριση ο Καρυωτάκης είχε σχέ­
σεις με την Φωτεινή οι οποίες 
διακόπηκαν όταν εκείνη πήγε 
στην Αθήνα όπου βρήκε δου­
λειά. Ο ίδιος ο Καρυωτάκης ι­
σχυρίστηκε ότι ήθελε να 
σκοτώσει μόνο την Φωτεινή 
και όχι τον αδελφό της. Όπως 
υποστηρίζει η πολιτική αγωγή, 
τα κίνητρα του διπλού φόνου

στο ΤΕΕ/ΓΑΚ
ΝΕΑ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ

ΚΑΤΑ ΤΟΥ 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ

ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ
Συνάντηση των 50 Ηρακλειω­

τών που υπέγραψαν τη διακήρυ­
ξη κατά του οργανωμένου 
εγκλήματος πρόκειται να γίνει τη 
Δευτέρα στις 8 το βράδυ στην αί­
θουσα του Τεχνικού Επιμελη­

τηρίου.
Στη συνάντηση αναμένεται να 

εκλεγεί Επιτροπή Πρωτοβουλίας 
με στόχο την ίδρυση σωματείου 
που θα δραστηριοποιηθεί κατά 
του οργανωμένου εγκλήματος.

ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ
01 ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επιχειρώντας την ακόμη 
μεγαλύτερη προβολή της 
χώρας μας και ιδιαίτερα 
της Κρήτης στον διεθνή 
τουριστικό χώρό, η Ένωση 
Ξενοδόχων νομού Ηρα­
κλείου θα πάρει μέρος, μέ­
σα στον Φεβρουάριο σε 
Ευρωπαϊκές εκθέσεις, με 
δικό της περίπτερο.

Ήδη συμμετέχει στην

διεθνή έκθεση Μονάχου 
που ολοκληρώνεται στις 11 
Φεβρουά­
ριου. Από 11-17 Φεβρουα- 
ρίου θα συμμετάσχει στην 
έκθεση του Αμβούργου, 
από 20-24 στην έκθεση του 
Παρισιού και από 24-28 Φε­
βρουάριου στην αντίστοιχη 
έκθεση του Μιλάνο.

ΣΗΜΕΡΑ

ΝΕΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΓΣΕΕ

Διακόπηκε για σήμερα στις 10 
το πρωί η σημερινή συνεδρίαση 
της διορισμένης Διοίκησης της 
ΓΣΣΕ με θέμα τη συγκρότηση 
προεδρείου και εκτελεστικής ε­
πιτροπής.

Στη χθεσινή συνεδρίαση οι 
συνδικαλιστικές παρατάξεις ΠΑ- 
ΣΚΕ ΕΣΑΚ-ΣΑΕΜ και ΣΣΕΚ έκα­
ναν ενιαία πρόταση για 
προεδρείο και εκτελεστική επι­
τροπή με τη συμμετοχή όλων 
των παρατάξεων.

Με την πρόταση αυτή διαφώ­
νησε η ΔΑΚΕ με αποτέλεσμα να 
υπάρξει η διακοπή της συνεδρία­
σης για αύριο.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ® 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΤ

Η πολιτική επιτροπή του συνα­
σπισμού της Αριστερός με τηλε- 
γράφημάτης προς τον Πρόεδρο 
της ΕΡΤ διαμαρτύρεται γιατί στα 
προχθεσινά δελτία ειδήσεων της 
τηλεόρασης υποβαθμίστηκε η 
σύσκεψη και η συνέντευξη Τύπου 
του συνασπισμού που, όπως ανα­
φέρεται, αποτελεί ένα από τα κύ­
ρια θέματα των εφημερίδων.

Η πολιτική επιτροπή του συνα­
σπισμού θεωρεί ότι «η ενέργεια 
αυτή αποτελεί πράξη πολιτικού 
απαρτχάίντκι αποδεικνύει ότι η 
κυβέρνηση έχει πανικοβληθεί 
από την εμφάνιση του συνασπι­
σμού της Αριστερός».

HOUSE SERVICE
Orio το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΛΕΚΤΡ/ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ

KANTANOY 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»

Αδέσμευτες απόψεις

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Κυριακή απόγευμα. Η κυρία 
είναι εργαζόμενη. Και σήμερα 
προσπαθεί να προλάβει να κά­
νει μερικές απαραίτητες δου­
λειές. Είναι λοιπόν κατάκοπη 
και αγανακτισμένη. Κι όπως α­
κούει τον αφέντη της, που κά­
θεται και βλέπει τηλεόραση, να 
της λέει να του δώσει ένα πο­
τήρι νερό να το πιει, γίνεται 
θηρίο:
— Μα είσαι ανυπόφορος! Ού­
τε νερό δεν μπορείς να σηκω­
θείς να βάλεις! Στο χέρι θέλεις 
να σου τα δίνω όλα! Γυναίκα 
σου είμαι ή υπηρέτριά σου!
— Ε, καλά, μια κουβέντα εί­

πα. Ακου υπηρέτρια!
Η γυναίκα του παρατά τις 

δουλειές και κάθεται κοντά 
του.
— Αρκετά σε καλόμαθα. Ε, 

όχι να εργάζομαι και μέσα και 
έξω. Κι εσύ να κάθεσαι σαν τον 
αφέντη! Ως εδώ και μη 
παρέκει...
— Γιατί, βρε γυναίκα, εγώ κά­
θομαι; Όπως ξέρεις εργάζομαι. 
— Ναι, στη δουλειά σου. Και, 

μόλις έρθεις στο σπίτι, στρογ­
γυλοκάθεσαι και δε βάζεις ού­
τε νερό να πιεις.
— Για στάσου, γιατί τα παρα- 
λές. Τί ήθελες, δηλαδή, να σου 
κάνω την μπουγάδα;
— Πρώτα πρώτα, τώρα υπάρ­
χουνε πλυντήρια.
— Τότε, μήπως ήθελες να εί­

μαι από το πρωί μέχρι το βρά­
δυ στο νεροχύτη;
— Γιατί τόσο κακό το βρί­

σκεις; Είναι, δηλαδή, μεγάλο 
πράμα πως θα πλύνεις κι εσύ

ένα πιάτο.
Ο άνδρας πεισματώνει ακό­

μα πιο πολύ και αγριοκοιτάζει 
την κυρά του.
— Εμένα η γυναίκα που θα μου 
φορέσει ποδιά δε γεννήθηκε α­
κόμα! Ύστερα εγώ δεν ξέρω να 
πλύνω πιάτα. Και πού ξανα­
κούστηκε οι άντρες να πλύνουν 
πιάτα!
— Α, δεν ξέρετε εσείς οι άν­

τρες να πλύνετε πιάτα.
— Δεν ξέρουμε βέβαια.
— Και οι πιατάδες της Αμερι­
κής; Οι άντρες όταν φύγουν 
από την Ελλάδα και πάνε στην 
Αμερική, δεν πλύνουν πιάτα 
από το πρωί μέχρι το βράδυ, 
για να ζήσουν;
— Σιγά! Ύστερα, μ’ αυτή τη 

λογική, θα μου πεις σε λίγο ότι 
πρέπει ο άντρας να θηλάζει α­
κόμα και το κοπέλι που θα κά­
μει η γυναίκα! Μα γίνονται 
αυτά τα πράγματα! Έχει ο άν­
τρας στήθη!!!
— Όχι βέβαια. Μη ξεχνάς ό­

μως ότι υπάρχει και το ρογοβύ- 
ζι, το μπιμπερό! Αλλά τι 
κάθομαι και σου τα λέω που εί­
σαι αγύριστο κεφάλι. Αυτά έ­
πρεπε να τα διδαχθείς από το 
νηπιαγωγείο και το δημοτικό 
σχολείο.

Πήρε μια ανάσα και συ­
νέχισε.
— Η αρχή πρέπει να γίνει από 
τα σχολεία. Στα σχολεία πρέ­
πει να διδάσκεται υποχρεωτικά 
το μάθημα της «οικογενειακής 
συμπεριφοράς». Καλά είναι τα 
Αατινικά, δε λέω. Χρήσιμα εί- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ — ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ - ΕΤΑΙΡΙΚΑ

Λογισταί Πτυχιούχοι 
Ειδικευμένοι κατά αντικείμενο. 

Για οποιοδήποτε φορολογικό σας πρόβλημα. 
Συμβουλές, χωρίς ιδιαίτερη επιβάρυνση. 

Τηλεφωνήσατε: 289508 - 289510.
........ Χοίίσηητήιιηιι 17 . ..



Κυριακή 5 ΦεβρουαρΙου 1989

ΠΑΤΡΙΣ

ώ’EVTEPA $ ΦΕΒΡΟΥΑΡ1ΟΥ1989

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ϊ989

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΓΟΥΙΛΟΟΥ-Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ» 
Πρωταγωνιστούν: ΒΑΛ ΚΙΛΜΕΡ-ΤΖΟΑΝ ΓΟΥΑΛΕΙ

Ζωγραφική ύμνος
για τον
Ανθρωπο

τίποτε.

|t>—I

1-25

5-2-89

6-2-89

5-2-89

Μωραίτης Γ.θείο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ

Λ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Τσαγκαράκης 
Παιδάκης Γρ. 
Ρουσάκης Γ.

Δέχεται στο γραφείο της 
οδ. Σαπφούς 2 (κάθετος 
επί Λεωφ. Δουκός Μπο- 
φώρ) καθημερινά μετά 
από τηλεφωνική συνεν-

Λ. Κνωσού 12
Λ. 62 Μαρτύρων

Λ. Ικάρου 16
Ν. Πλαστήρα

Λ. 62 Μαρτύρων 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως

Εφόδου 7
Λ. Ικάρου 192

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ____________

Ο Ευχαριστών
Μιχάλης Μπουτσάκης 

οδηγός-ιδιοκτήτης ΚΤΕΛ

Μαυράκη Ελ.
Κοπιδάκης I. 
Περδικογιάννης I. 
Μανουσάκης Κ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

Παιδίατρος
Μ.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 

1-15

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και Μπουγαδάκης Εμμ.Γ. Παπανδρέου 65

Λ. Ικάρου 73

* Λ

και

σ

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Στο χώρο του Ελλη­

νικού Κιν/φου
12.00 Π.Χ. και σία
12.45 Αγροτική εκπομπή

1.30 Ειδήσεις
1.50 Ελληνική ταινία

«Τα δίδυμα»
3.10 Μικροί μεγάλοι
4.15 Άθλημα και θέαμα
6.00 Παιδική σειρά
6.30 Ειδήσεις
6.40 Χρώματα
7.35 Βαλερί
8.00 Αυτοπροσωπογραφίες
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.45 Διακήρυξη Δελφών
12.00 Ειδήσεις

12.00 Κλασικά παραμύθια
12.30 Δημοτική μουσική

1.00 Ντοκιμαντέρ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ο κηπουρός
2.45 Ο δάσκαλός μας
3.15 Κιν/φική εβδομάδα
4.05 Ξένη ταινία
5.00 Ειδήσεις
5.15 Ξένη ταινία
6.20 Οταν θυμάσαι χαίρεσαι
7.20 Τα κιόσκια της 

ανατολής
8.30 Ειδήσεις
9.40 Εν αρχή ήν ο λόγος

10.40 Από το δεκαήμερο 
του ΒοκάκκΛ^

11.00 Κυριακή στα γήπεδα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Οι γνωστοί μας 

άγνωστοι____

στον αξέχαστο

ΓΙΑΝΝΗ ΓΑΖΑΝΟ
του ΚΩΣΤΑ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

11.00 Πρωινή παιδική ζώνη
12.00 Εκπαιδευτική

1.30 Κινούμενα σχέδια
1.45 Τόλμη και γοητεία
2.30 Μαζί και σήμερα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.00 Εκπαιδευτική
6.00 Μικρή κυρία
6.30 Ειδήσεις
7.00 Τέχνη και 

πολιτισμός
7.30 Η ΕΤ σ’ όλη την 

Ελλάδα
8.00 Παρέλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το θένιρο τη$ Δευτέρας

12.00 Ειδήσεις
00.10 Αντιθέσεις

08.30 Ειδήσεις
08.35 Πρωινά
10.00 Σουσάμι άνοιξε
10.25 Παραμύθια του Ευγ. 

Χρυσοβελόνη
11.10 Ειδήσεις
11.15 Μάνιξ
12.05 Τέλος
5.00 Γιορτή βράβευσης 

των καλυτέρων αθλη­
τών των ομάδων

6.00 Ο πλανήτης γη
6.50 Εκπομπή Υπουργείου 

Εθν. Άμυνας
7.25 Τρίτο ημίχρονο
8.30 Ειδήσεις
9.40 Ωρα για κιν/φο

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ώρα για κιν/φο

Η ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΟΠΕΡΑ 

ΣΤΗ
ΛΥΡΙΚΗ 
ΣΚΗΝΗ

Μια από τις πιο πετυχημένες 
παραγωγές του Δήμου της περα­
σμένης θερινής περιόδου, η Παι­
δική Όπερα «ΦΛΟΓΙΚΗ Μ ΑΓΕ­
ΡΑ» σε μουσική και λιμπρέτο της 
Μαριέλλης Σφακιανάκη την ο­
ποία παρήγγειλε και παρουσίασε 
το περασμένο καλοκαίρι ο Δήμος 
Ηρακλείου ανεβάζεται για δυο 
παραστάσεις στην Ελληνική Λυ­
ρική Σκηνή.

Στο πολύ αξιόλογο αυτό μου­
σικό έργο της κ. Μαριέλλης Σφα- 
κιανάκη είχαν λάβει μέρος τα 
παιδιά της Παιδικής Χορωδίας 
του Δήμου Ηρακλείου υπό τη 
διεύθυνση της κ. Κατερίνας 
Τσαγκαράκη, οι σολίστες της 
Ε.Λ.Σ. Φραγκίσκος Βουτσίνος, 
Γιώργος Πετράκης και Κική Μορ- 
φωνιού, τα σκηνικά και κοστού­
μια είχε κάνει ο Γιάννης 
Καλιανιώτης, τη χορογραφία η 
Έρση Πίττα και τη σκηνοθεσία ο 
Τηλέμαχος Μουδατσάκης, το δε 
μουσικό μέρος είχε εκτελέσει η 
Ορχήστρα ALEA III υπό τη διεύ­
θυνση του Θόδωρου Αντωνίου.

Οι παραπάνω βασικοί συντε­
λεστές της παράστασης του Η­
ρακλείου θα λάβουν μέρος και 
στην νέα παρουσίαση από την 
Ε.Λ.Σ. πιθανότατα δε, όπως υπο- 
σχέθηκε στο Δήμαρχο κ. Καρέλ- 
λη ο Διευθυντής της Ε.Λ.Σ. κ. 
Πασχάλης, θα συμμετάσχουν και 
τα παιδιά της Παιδικής μας Χο­
ρωδίας.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλημέρα
07.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.00 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κρητική ανθολογία
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Όσα φέρνει η ώρα

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μύθοι και 

πραγματικότητες
12.30 Κάτι για όλους

1.15 Λίγο πριν τη
σέντρα

1.45 Εκκλησία και νειάτα
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά την Διοίκη­

ση του ΚΤΕΛ, την διοίκηση του 
Συν/σμού ΚΤΕΛ τους ιδιοκτήτες 
συναδέλφους για το μεγάλο εν­
διαφέρον που έδειξαν για την 
διάσεισή μου από σοβαρό ατύχη­
μα. Επίσης ευχαριστώ και αυτούς 
που με ενίσχυσαν οικονομικά. 
Εύχομαι όπως ο Θεός τους προ­
στατεύει να μην πάθουν ποτέ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6μμ. Σαββατοκύριακο 4μμ.

ΣΗΜΕΡΑ
Ένα απίθανο κοκτέιλ με βάση τον TOM ΚΡΟΥΖ.

«ΚΟΚΤΕΙΛ
Μια αισθηματική κωμωδία που κατέκτησε εκατομμύρια νέους 

σε Αμερική και Ευρώπη

«STUDIO» 

«Ο ΝΟΤΟΣ»
Ένα μεγάλο ταξίδι μέσα στη ζωή τον πόθο, τον φόβο, την 
πίκρα και τον έρωτα. Α’ Βραβείο Σκηνοθεσίας Φεστιβάλ 

Καννών.
Σκηνοθεσία: ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΣΟΛΑΝΑΣ 

Παίζουν: ΦΙΛΙΠ ΛΕΟΤΑΡ - ΣΟΥΣΟΥ ΠΕΚΟΡΑΡΟ 
Ώρες ενάρξεως προβολής 6.00, 8.15, 10.30

Τηλ. 227.935_______

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Ο ΣΥΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΛΟΝΕ 

στην πιο δυνατή ταινία της καριέρας του. 
«ΡΟΚΥ Νο4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ» 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο κινηματογράφος μας στην προσπάθειά του να 
αποσπάσει όλα τα μικρά παιδιά από το κλειστό περιβάλλον 
τηο τηλεόρασης, 0α προβάλει το Σάββατο 4-6μμ. και Κυρια- κή^θΐμ την Ταινία POKY* Νο4 με τον ΣΥΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΛΟ­

ΝΕ εντελώς δωρεάν.

πκιανές μαδάρες

β»
τα' ενκΡεμο^τοέζιμο συχνά να να νιώθω

θα σε

Ιερέα - Ετών 77
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 5 Φεβρουάριου και ωρα 11 πψ. 
Η νεκρώσιμη ακολουθίαβα ψαλεί στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσης 
του Σωτήρος (χωριό Αντισκάρι Καινούργιου). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η Πρεσβυτέρα: Ειρήνη Καρουζάκη. _
Τη παιδιά: Μιγάληο και Φρόσω Καρουζάκη, Μύρων και

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Νότος 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κοκτέιλ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ρόκυ No 4 η γιγαντομαχία
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η πρωταθλήτρια του Έρωτα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Λακτ Πλατούν
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γουίλοου- Η οργή των θρύλων

Όλο ΤΟ 24ωμυ
5/2 -Ξενάκης, Βύρωνος 1

• Από 08.00-24.00
5/2 -Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμαλάκη 11

• Από 08.00-22.00
5/2 -Ματζαπετάκης Ν. Πλ. Κορνάρου
45

•Από 08.00-20.30
5/2 -Κουβίδου-Δόνου, Λ. 62 Μαρτύρων
108
■Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστόμου 24

5/2 -Θεραπευτήριο 
■Θεραπευτήριο 
■Θεραπευτήριο 
-Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο
■Αγ. Χαράλαμπος
•Αγ. Ιωάννης
6/2 -Βενιζέλειο
•Βενιζέλειο
■Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
•Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Χαράλαμπος 
•Αλεξανδράκης

Δήμαρχος Αιγάλεω, δύο δάκρυα 
κύλησαν από τα μάτια μου και εί­
πα. Γιατί δεέ μου. Πως μπόρε­
σες να μας πάρεις αυτό το 
εκλεκτό παλικάρι, -έχασες πως 
ξεκίνησε, πόσο τίμια έδωσε τη 
μάχη της ζωής. Κέρδισε την ε­
κτίμηση, την αναγνώριση, τον 
χρειαζόμαστε, 8α μας λείμει. 
Δεν μπορούμε όμως να κρίνομε 
τις πράξεις του 8εού. Ισως αυ­
τός τον χρειάζεται περισσότερο 
από εμάς. Αναπαύσου ήσυχος α­
ξέχαστε Γιάννη. Εμείς 8α λέμε 
πάντοτε το όνομά σου, σε κατα­
τάξαμε στους εκλεκτούς στους 
αξέχαστους. Στη γυναίκα και στα 
παιδιά σου εύχομαι καλή υπομο­
νή, για να συνεχίσουν το έργο 
σου. Του γαμπρού σου Γιάννη 8α 
σφίξω με ιδιαίτερο θαυμασμό το 
χέρι όταν συναντηθούμε. Το α­
ξίζει ειλικρινή. ......

Ένας φίλος καλάρέφυγε για 
το ταξίδι χωρίς γυρισμό την ε­
βδομάδα αυτή. Ο Γιάννης Γαζα- 
νός με το χαμόγελο της 
καλοσύνης. Συνάδελφος εκλε­
κτός και προσωπικός μου φίλος. 
Μας άφησε γρήγορα χωρίς να 
προλάβει να καμαρώσει και τις 
δύο άλλες κόρες του παντρεμέ­
νες. Αγωνιστής και αυτός, τίμιος 
δούλεμε σκληρά μαζί με τη γυ­
ναίκα του τη Στέλλα το γένος 
Πατρικαλάκη Μεσαρίτισσα. Έ- 
φιαξαν σωστή οικογένεια και πε- 
τυχεμένη δουλειά. Το γλυκό 
χαμόγελο ήτανε χαρακτηριστικό 
στον αξέχαστο φίλο Γιάννη. Μας 
αγαπούσε όλους τους συναδέλ­
φους και εμείς το ίδιο. Γι’ αυτόν 
μια λέξη ήτανε άγνωστη η κακία. 
Όταν διάβασα τα όμορφα λόγια 
που έγραμε γι’ αυτόν ο γαμπρός 
του Γιάννης Μυστακόπουλος

«Θέλω να εξυμνήσω τον άν­
θρωπο όπως είναι, μέσα στις 
αντιφάσεις των συναισθημάτων 
του. Ανιχνεύοντας τον ίδιο τον 
εαυτό μου, ανακαλύπτω στοι­
χεία θετικά και αρνητικά που 
όσο κι αν προσδιορίζουν τη δι­
κή μου προσωπικότητα αποτε­
λούν ιδιότητες γενικά ανθρώ­
πινες» λέει η ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΑ- 
ΒΑΙΤΟΥ που τα έργα της θα 
παρουσιαστούν από τη Δευτέ­
ρα 6 Φεβρουάριου στη «ΓΚΑ- 
ΑΕΡΙ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ».

Είναι η πρώτη της έκθεση 
στην Κρήτη. Η Κατερίνα από 
το 1981, που πραγματοποίησε 
την πρώτη της εμφάνιση στις 
εικαστικές τέχνες στην ιδιαίτε- 
ρή της πατρίδα την Κύπρο, έ­
χει στο ενεργητικό της πολλές 
ομαδικές και ατομικές εκθέ­
σεις (Κύπρο, Ελλάδα, εξωτερι­
κό) και έχει αποσπάσει 
δεκάδες θετικές κριτικές και 
πολλές διακρίσεις (8 επαίνους 
ζωγραφικής, 1 βραβείο ζωγρα­
φικής και έπαινο κεραμικής).

Γεννήθηκε το 1943 στη Νέα 
Υόρκη, σπούδασε με κρατική 
υποτροφία, ζωγραφική στο ερ­
γαστήριο του Γ. Μαυροΐδη, 
Διακόσμηση-διαφήμιση και 
σκηνογραφία (εργαστήριο Β. 
Βασιλειάδη) και κεραμική (ερ­
γαστήριο Γ. Γεωργίου).

Η Κατερίνα ευτύχισε να έχει 
άλλο ένα μεγάλο δάσκαλο της 
τέχνης τον διάσημο Κύπριο ζω­
γράφο Τηλέμαχο Κάνθο. Στο 
περιοδικό «ΑΛΕΞΙΣΦΑΙΡΟ» η 
Κατερίνα λέει: «Πιστεύω ότι οι 
ανθρώπινες αξίες δεν έχουν χα­
θεί. Η ανθρωπιά, η φιλία, η α­
γάπη υπάρχουν, παράλληλα 
συνυπάρχουν και στοιχεία αρ­
νητικά που αποτελούν ιδιότη­
τες γενικά ανθρώπινες, τον 
ναρκισσισμό, τη ματαιοδοξία, 
το συμβιβασμό, το μίσος, βρί­
σκομαι αντιμέτωπη με την 
πραγματικότητα που συνειδη­
τοποιούσα και ερχόμουνα σε 
σύγκρουση με τον εαυτό μου. 
Τα μοντέλα μου είναι πάντοτε 
γνώριμα, φιλικά, αγαπητά πρό­
σωπα και ποτέ τυχαία. Υπάρ­
χει δε μεγάλη επικοινωνία, 
παίρνεις, δίνεις και μαντεύεις 
πολλές φορές...

Μου προσφέρεται απεριόρι­
στος χρόνος να πειραματίζο­
μαι. Πριν στηθεί ένα έργο, 
κυρίως όταν πρόκειται για γυ- 
νακεία φιγούρα, προηγούνται 
2-4 ή 6 μικρών διαστάσεων σε 
διαφορετική χρωματική γκάμα 
και γραφή το καθένα. Η προ­
σπάθεια γίνεται για να απελευ­
θερωθεί, απλουστευθεί η 
φόρμα, υποδηλώνοντας κάποια 
άλλα απόκρυφα συναισθήμα­
τα. Θα προτιμούσα να μην εί­
χα αναφερθεί σε τίποτα απ’ όλα 
αυτά. Σαν θεατές ας περιπλα- 
νηθείτε στα δικά μου συναισθή­
ματα, μαντέψτε και αν μεσ’ 
από αυτά αγγίζει κάτι απ το δι-

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00_________ _____

ΛΩΡΕΕΣ ΠΑΤΟΝΑΠΟΤΓΓΟ
Για τη συνέχιση των έργων α­

νακαίνισης του Ι.Ν. Αγ. Τίτου, και 
εις μνήμην του ιερέα Νικολάου 
Κωνιωτάκη, πρόσφεραν:

Η Οικογένειά του δρχ. 50.000
Οικογ. Εμμ. και Αικατερίνης 

Διακουμάκη δρχ. 10.000
Οικογ. η. Ηλία Βολονάκη δρχ.

5.000
Οικογ. π. Μιχαήλ Κανιαδάκη 

δρχ. 5.000
Οικογ. π. Πολυχρόνη Πανα- 

γιωτάκη δρχ. 5.000
Οικογ. Διακόνου Εμμ. Ασκιανα- 

κη δρχ. 5.000
Ο κ. Ιωάννης Διακουμάκης 

δρχ. 5.000
Η κ. Γεωργία Πεταλάκη δρχ.

5000
Η κ. Ευσεβία Νίβα δρχ. 5.000 
Ο κ. Γεώργιος Πατεράκης δρχ.

5.000 , ,
Η κ. Αναστασία Καρύδη δρχ.

5.000

Οίκογ. Χρήστου Στουμπιδη
δρχ. 5.000

Οικογ. Γεωργίου Σμυρνάκη 
δρχ. 5.000

Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ. 
5.000

Ο κ. Μιχαήλ Τσατσάκης δρχ. 
5.000

Η κ. Μαρία Σμπώκου δρχ.
2.000

Επίσης πρόσφεραν:
α) Εις μνήμην Εμμανουήλ Τσα- 

πάκη δρχ. 25.000 η σύζυγός του 
Αριστέα

β) Εις μνήμην Αγγελικής Βακα- 
λιάδου:

Οικογ. Νικολάου Φινάλη δρχ.
5.000

Οικογ. Αριστείδη Μείμάρη 
δρχ. 5.000

Η ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί τους παραπάνω 
δωρητές.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται οτο Ιατρείο του 25ης 
Αυ γούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

Ε-ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου) 

Τηλ. (081) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 ■ 
221204.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ
■ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλ'νική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη- 
μεοινά 8.30 -11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 ■ 250800.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρίκα
Οφθ/κα 
Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Δανδάλης Παν. Λ. Δημοκρατίας 36 
Λ. Κνωσού

κό σας μύθο, τότε και μόνο δι­
καιώνεται και η δίκη μου 
προσφορά σαν καλλιτέχνης».

Η έκθεση θα είναι ανοιχτή 
11-1 και 6-9 εκτός Σάββατο και 
Κυριακή από 6 μέχρι 28 Φε­
βρουάριου.

Η Κατερίνα Βαβλίτου θα πα- 
ρεβρεθεί στα εγκαίνια της έκθε­
σής της συνοδευόμενη από δύο 
γνωστούς ζωγράφους τον Μά- 
κη Μπάκουλη σύζυγό της και 
το Χρήστο Σαρακατσιάνο.

Ο Χρήστος Σαρακατσιάνος 
εκδηλώνοντας τη βαθύτατη φι­
λία και εκτίμηση του στην Κα­
τερίνα και το έργο της, ζήτησε 
να συνεκθέσει μια σειρά από τις 
σπάνιες γεμάτες ευαισθησία 
και σχεδιαστικές αρετές του, 
χαλκογραφίες που αποτελούν 

ι αναπόσπαστο κομμάτι από την 
γνώριμη εικαστική του γραφή. 
Καταξιωμένος πια και πέρα 
από τα ελληνικά σύνορα πάν­
τα δείχνει την αγάπη του στους 
συναδέλφους του αλλά και την 
ιδιαίτερη αγάπη του στην 
Κρήτη.

Η έκθεσή του θα παρουσια- 
σθεί παράλληλα στη «ΜΙΚΡΗ 
ΑΙΘΟΥΣΑ» της Γκαλερί 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτωγ 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ(ίου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 - 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.

1-25

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

6-2-89
Αλεξάκης Μ.
Μπαρκάτσας Γ.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψυχοδιαγνωστική · 
Συμβουλευτική

Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός*1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. ΤηΛ. 225.590 - 284.802 

1-15

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας - Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατοείου: 289.703

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
■ ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο · Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

1-25

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-1μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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Ο Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου ·223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11^ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών ...- 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ Γ.Γ. TOY EOT

Αύξηση των τουριστών 
από Δ. Γερμανία φέτος 

ΘΑ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ 20%

ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ 
0 ΑΝΤΙΝΑΥΑΡΧΟΣ 

ΧΡ. ΑΥΜΠΕΡΗΣ

Χρονιά ρεκόρ για την Ελλάδα 
8α είναι η τουριστική κίνηση από 
τη Δυτ. Γερμανία. Η εκτίμηση αυ­
τή στηρίζεται σε στοιχεία που πα­
ρουσίασαν στον Γενικό Γραμμα­
τέα του Ε.Ο.Τ. κον Κώστα Σκού­
ρα οι Γερμανοί TOUR OPERA­
TORS κατά τις επαφές του στα 
πλαίσια των τουριστικών εκθέσε­
ων Στουτγκάρδης και Ντύ- 
σελντορφ.

Από τις ως τώρα κρατήσεις δέ­
σεων στις αερομεταφορές και τη 
ζήτηση πακέπων προς τους Ελλη­
νικούς προορισμούς υπολογίζεται 
βάσιμα ότι η αύξηση των τουρι-

στών από τπ Γερμανική αγορά δα 
ξεπεράσει φέτος το 20%.

Σε ανοικτή συνέντευξή του 
προς 30 Γερμανούς δημοσιογρά­
φους ο κος Σκούρας ανέλυσε τα 
στοιχεία της νέας τουριστικής 
προσφοράς της Ελλάδας και ανα­
κοίνωσε δυναμικό πρόγραμμα ά­
μεσης διαφήμισης στη Γερμανική 
αγορά προϋπολογισμού 2.000. 
000 μάρκων.

ΣΤΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
Σημαντικότατη ευκαιρία τουρι­

στικής προβολής της χώρας μας 
στη Δυτ. Γερμανία, υπήρξε η επι­
λογή της Ελλάδας από την πόλη

ΣΥΝΗΛΘΕ Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 
ΤΗΣ ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ

Συνήλθε η ολομέλεια της ΚΕ 
του κκε και ασχολήθηκε με τις 
τελευταίες πολιτικές εξελίξεις 
και την πορεία ανάλυσης της 
προηγούμενης απόφασης της 
κ.Ε. του κόμματος, η οποία συ­
νεχίζεται. Σε σχέση μ' αυτά η ο­
λομέλεια σημείωσε τα εξής 
σχετικά με τις πολιτικές εξε­
λίξεις:

πολιτικές εξελίξεις που με­
σολάβησαν από την προηγού­
μενη ολομέλεια όχι μόνο 
επιβεβαιώνουν τις εκτιμήσεις 
της αλλά και δείχνουν ότι η κυ­
βέρνηση εμμένει στην πολιτι­
κή των αντιδημοκρατικών 
μεθοδεύσεων, στην κλιμάκω­
ση της τεχνητής πόλωσης με 
την προβολή των διαχωρι­
σμών Δεξιάς-Αντιδεξιάς και 
στις προσπάθειες συγκάλυμης 
των ευθυνών της για τα σκάν­
δαλα, παρά τις νέες αποκαλύ- 
μεις που έρχονται στο φως. Το 
κκε υπογραμμίζει ότι αυτή η 
πολιτική, που θα κλιμακωθεί 
παραπέρα ως τις εκλογές και

έχει αρχίοει να συνδυάζεται με 
ρουσφετολογικά μέτρα και 
παροχές παρατείνει και οξύνει 
την υπάρχουσα θαθειά πολιτι­
κή κρίση. Στα πλαίσια αυτά, η 
ολομέλεια υπογράμμισε την α­
ξία των πρωτοβουλιών του 
κόμματος για την διασφάλιση 
ομαλών δημοκρατικών εξελί­
ξεων και τονίζει την ανάγκη να 
ενταθούν οι προσπάθειες και 
η δράση του κόμματος για δη­
μοκρατική διέξοδο με την α­
πλή αναλογική και την προ­
σφυγή στις εκλογές. Τόσο οι 
πρωτοβουλίες αυτές του κόμ­
ματος όσο και η προώθηση 
του συνασπισμού της αριστε­
ρός όχι μόνο έχουν αποτρέμει 
μια σοβαρότερη επιδείνωση 
της πολιτικής κατάστασης αλ­
λά και έχουν δημιουργήσει 
νέες δυνατότητες για ομαλές 
δημοκρατικές εξελίξεις και 
την ενίσχυση από τον λαό των 
θέσεων της αριστερός για μια 
νέα πορεία της χώρας.

του Ντύσελντορφ ως χώρας- 
ομπρέλλας του διάσημου καρνα­
βαλιού της Γερμανικής αυτής 
πόλης.

Μιλώντας στο επίσημο γκολά 
που οργανώδηκε από την Οργα­
νωτική Επιτροπή του Γερμανικού 
αυτού Φεστιβάλ στο Χίλτον του 
Ντύσελντορφ και στο οποίο η Ελ­
λάδα παρουσιάστηκε ως η τιμώ­
μενη χώρα, ο κος Σκούρας είπε 
και τα εξής:

«Συμμετέχοντας σε μια γιορτή 
Καρναβαλιού δε μπορώ να μη θυ­
μηθώ ότι οι Αρχαίοι Έλληνες έ­
φτιαξαν τους Θεούς τους με 
πρότυπο τον εαυτό τους. Δεν ήταν 
Θεοί αυστηροί, μελαγχολικοί. Έ­
τρωγαν, έπιναν, διασκέδαζαν, ε- 
ρωτευόντουσαν και φυσικά 
έκαναν και απιστίες.

Ο Δίας, ο αρχηγός των Θεών, 
καθιέρωσε πρώτος την μεταμφίε­
ση, πότε σαν κύκνος και πότε σαν 
ταύρος επισκεπτόταν τις διάφορες 
αγαπημένες του.

Αλλά ο πιο κεφάτος ήταν ο 
Διόνυσος. Παρέα με τους τραγο­
πόδαρους Σάτυρους τριγύριζε α­
νάμεσα στους θνητούς και τους 
παρέσειρε στα τρελά γλέντια του.

Οι χοροί που θα δείτε από 
φολκλορικά συγκροτήματα της 
Λευκάδας και της Νάουσας έχουν 
την καταγωγή τους στη μακρινή 
αυτή εποχή και ξεκίνησαν οι πε­
ρισσότεροι σαν μέρος της λα­
τρείας του Διόνυσου. Του πρώτου 
Θεού του Καρναβαλιού.
Σας αφήνω να τους απολαύσετε».

Τιμώντας τη χώρα του Διόνυ­
σου και του Βάκχου ο Πρόεδρος 
της Οργανωτικής Επιτροπής του 
Γερμανικού Καρναβαλιού απένει- 
με στον κο Σκούρα τον Μεγαλό­
σταυρο του Τάγματος της Φρου­
ράς του Ντύσελντορφ και το Με- 
τάλλειο της πόλης.

Η Κυβέρνηση δεν έχει επιλέξει 
ακόμα τον αντικαταστάτη του Αν­
τιναυάρχου Χρήστου Λυμπέρη, ο 
οποίος παραιτήθηκε από μέλος 
της διαπραγματευτικής ομάδας 
που μετέχει στις συνομιλίες για 
τον καθορισμό της νέας Ελληνο- 
αμερικανικής αμυντικής σχέσης. 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σ. 
Κωστόπουλος απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση, δήλωσε χθες 
ότι μόλις θα γίνει η νέα επιλογή 
θα ανακοινωθεί.

Ο Α.ΚΟΥΡΤΗΣ 
ΚΑΙ ΠΑΛΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 
ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αλλαγή σκυτάλης στη Διοί­
κηση της ΔΕΘ. Τη θέση του ση­
μερινού Προέδρου της Βασ. 
Δολμά καταλαμβάνει ο πρώην 
Πρόεδρος της Αντ. Κούρτης, έ­
πειτα από παραίτηση του πρώ­
του για προσωπικού? 
επαγγελματικούς λόγους.

Την ανακοίνωση έκανε χθες 
στους δημοσιογράφους ο υπουρ­
γός Εμπορίου Ν. Ακριτίδης, ο 
οπίος έπλεξε το εγκώμιο του α- 
ποχωρούντος προέδρου, τονί­
ζοντας ότι τον διακατέχουν 
ανάμικτα αισθήματα λύπης 
γιατί αποχωρεί ο κ. Δολμάς και 
χαράς γιατί στη θέση του δέ­
χθηκε να αναλάβει ο δόκιμα-
σμένος, όπως τον
χαρακτήρισε, που διετέλεσε 
και παλιότερα πρόεδρος της, 
κ. Κούρτης.

ΕΠΕΣΕ
0 ΔΙΚΤΑΤΟΡΑΣ
ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΟΥΑΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων σας γνωρίζει ότι θα αρχίσει μα­

θήματα: Κοσμήματος, Μεταλλοτεχνίας, Ξυλοτεχνίας ■ Κόπα- 
νίλλι και Μιλάν. Τα μαθήματα θα αρχίσουν Πέμπτη 9 
Φεβρουάριου : και θα γίναγται κάθε Πέμπτη, στην αίθουσα 
του, από 5.30 ■ 8, Μονής Αγκαράθου 9.

Πληροφορίες: στα τηλ. 230187, 286643, 286565.
Από το Λύκειο

ΟΜΙΛΙΑ 
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
Ο πολιτευτής της Ν.Δ. Γιάν­

νης Αγγελιδάκης θα μιλήσει αύ­
ριο στις 6 το απόγευμα στα 
γραφεία της Τ.Ο. πόλης του 
κόμματος (γωνία Παπαναστα­
σίου και Κνωσού), προσκαλε- 
σμένος του Τμήματος γυναι­
κών. Ο κ. Αγγελιδάκης θα μι­
λήσει για το «ύφος της Ν.Δ. 
πριν και μετά τις εκλογές».

Ο στρατηγός Αντρές Ροντρίγ- 
κες. που ανέτρεμε τον επί 35 χρό­
νια δικτάτορα Α^φρέντο 
Στρένσερ. ορκίστη κε χθες στη ν Α ■ 
σουνσιον ως «Προσωρινός» Πρό­
εδρος της Παραγουάης. Σε 
σύντομη δήλωσή του διαβεβαίω­
σε ότι επιθυμούσε να επιστρέμει 
η χώρα σε μια Δημοκρατία που 
θα εγγυάται τα ανθρώπινα δι­
καιώματα.

Μετά την ορκομωσία του ο νέ­
ος ισχυρός άνδρας της Παρα­
γουάης διόρισε τα μέλη της 
κυβέρνησής του, 6 πολίτες και 2 
στρατιωτικούς.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΊΈΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου της α­

γαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς και θείας
ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ I. ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΟΥ

ετελέσαμε την Παρασκευή 3 Φεβρουάριου μνημόσυνο σε στε­
νό οικογενειακό κύκλο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). 
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Από το περιφερειακό κέν-
τρο προστασίας φυτών και 
ποιοτικού ελέγχου Ηρακλείου 
δίνονται οδηγίες στους παρα­
γωγούς για την αντιμετώπιση 
των ασθενειών φόμωψη, ίσκα 
και εουτύπα που εμφανίζονται 
αυτό το διάστημα στα αμπέλια. 
Το δελτίο οδηγιών αναφέρει:

Τα παράσιτα που προσβάλ­
λουν το ξύλο του αμπελιού θε- 
υρούνται από τα περισσότερο 
πιζήμια. Οι ζημιές που προκα- 

\ούν δεν διορθώνονται και ο­
δηγούν σε οικονομικό και 
βιολογικό μαρασμό την καλ- 
Μέργεια. Αργά αλλά σταθερά 
καταστρέφουν το φυτικό κεφά­
λαιο. Αντιμετωπίζονται εύκολα 
υε χημικά μέσα και καλλιεργη- 
• ικές φροντίδες.
Α. ΦΟΜΩΨΗ

Το κλίμα της Κρήτης και οι 
βασικές ποικιλίες (σουλτανίνα, 
οαζακί), ευνοούν την ασθένεια. 
Για την αντιμετώπισή της 
χρειάζεται καταπολέμηση σε 
ετήσια βάση. Κύρια μορφή

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΦΥ· Μ

Πώς θα αναμειωπισιούν τώρα 
οι ασθένειες του αμπελιού

διαιώνισης και εξάπλωσης της 
φόμωψης είναι τα πυκνίδια, 
που σχηματίζονται στις κλημα­
τίδες του περασμένου χρόνου.

Η βροχή είναι ο παράγον­
τας που ενεργοποιεί τα μολύ­
σματα και κάνει τις προσβολές 
στην καινούρια βλάστηση.
Καταπολέμηση

Περιλαμβάνει συνδυασμό 
καλλιεργητικών μέτρων και 
χημικών επεμβάσεων.

Καλλιεργητικά μέτρα: Στο 
κλάδεμα να αφαιρούνται οι 
κληματίδες που παρουσιάζουν 
συμπτώματα της αρρώστειας 
(ξερές, ασπρισμένες, με 
πληγές).

Χημική καταπολέμηση: Έ­
χει σκοπό να καταστρέψει τα 
μολύσματα.
Η επέμβαση γίνεται:
- Πριν αρχίσουν να φουσκώ­
νουν τα μάτια (όλα τα μάτια να 
είναι κλειστά)
- Εφόσον έχουν περάσει 15 μέ­
ρες από το κλάδεμα
- Με ξερό καιρό

Φάρμακα: Αρσενικώδ^ς Νά­
τριο ή χειμερινοί πολτοί.

Το αρσενικώδες νάτριο εί­
ναι πολύ αποτελεσματικό αλλά 
και πολύ τοξικό για τον άνθρω-

πο και τα ζώα. Κατά την εφαρ­
μογή του να παίρνονται όλες 
οι απαραίτητες προφυλάξεις.

Τρόπος εφαρμογής: Να 
βρέχεται καλά όλο το πρέμνο. 
Συνήθως απαιτούνται 40-50 κι­
λά ψεκαστικού διαλύματος στο 
στρέμμα.
Β. ΙΣΚΑ

Εκδηλώνεται στους καλο­
καιρινούς μήνες. Φύλλα και 
σταφύλια ξεραίνονται α­
πότομα.
Καταπολέμηση

Τ’ αρρωστημένα πρέμνα να 
εντοπίζονται και να κλαδεύον­
ται τελευταία. Φυτά που πα­
ρουσιάζουν έντονα συμπτώ­
ματα της ασθένειας να απομα­
κρύνονται από το χωράφι και 
να καίγονται.
Η χημική καταπολέμηση είναι 
η ίδια με της φόμωψης 
Γ. ΕΟΥΤΥΠΑ ΛΑΤΑ

Η αντιμετώπιση της ασθέ­
νειας στηρίζεται σε προφυλα- 
κτικά μέτρα. Θεραπευτικά 
μέσα δεν υπάρχουν. Τα μέτρα 
πρέπει να είναι γενικά και συ­
νοψίζονται στα εξής:
■ Το κλάδεμα να γίνεται αργά, 
προς το τέλος του χειμώνα.

- Να αποφεύγονται οι μεγάλες 
κλαδοτομές.
- Να απομακρύνονται από το 
χωράφι και να καίγονται τα υ­
πολείμματα του κλαδέματος, ι­
διαίτερα τα χονδρά κομμάτια 
(βραχίονες, ξερά πρέμνα).
- Να γίνεται αμέσως μετά το 
κλάδεμα, επάλειψη ή τοπικός 
ψεκασμός των μεγάλων κλα- 
δοτομών με μια διάλυση, ενός 
από τα παρακάτω φάρμακα: 
ΜΠΕΝΟΜΥΛ, ΚΑΡΠΕΝΤΑΖΙΜ, 
ΘΕΙΟΦΑΝΕΙΤ ΜΕΘΥΛ.

Δόση φαρμάκων: 12,5 γραμ­
μάρια δραστικής ουσίας στο 
λίτρο. Η εφαρμογή μπορεί να 
γίνει μ’ ένα μικρό πινέλο ή ένα 
ψεκαστήρα χεριού.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τις ασθένειες 
του ξύλου πρέπει να προσέ­
ξουν ιδιαίτερα οι αμπελουργοί 
που εγκαθιστούν νέες φυτείες 
(αναμπέλωση). Σε καμιά περί­
πτωση δεν επιτρέπεται να βά­
λουν σε κίνδυνο τους κόπους 
και τα έξοδά τους. Οφείλουν 
με συστηματικές και επίκαιρες 
επεμβάσεις να εμποδίσουν την 
εγκατάσταση-εξάπλωση των 
παθογόνων του ξύλου στα και­
νούρια αμπέλια.

ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΤΟ Β ΑΣΤ. ΤΜΗΜΑ

Το Β Αστυνομικό Τμήμα Ηρακλείου έκομε προχθές το βράδυ την 
πίτα του σε εκδήλωση που έγινε στο κέντρο «Κουφαλίτης» στις Γού­
βες. Παρόντες μεταξύ άλλων, ο Αστυνομικός Δ/ντής κ. Μπινιχά- 
κης, ο Διοικητής της Τροχαίας κ. Τσουκάκης και ο Διοικητής 
Ασφαλείας κ. Δονκιαντζάκης. Στη φωτογραφία ο Διοικητής του 

Τμήματος Αστυνόμος Α' Νίκος Σταυράκης κόβει την πίτα.
(Φωτ.: Τάκης Δρόσος, Τετράγωνο 50, τηλ. 283464)

ΙΑ ΤΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ GENERAL ELECTRIC 

- ΙΑΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Ζητείται Ηλεκτρονικός Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής, γνώ· 
στθό της Αγγλικής γλώσσας, κάτοχος διπλώματος αυτοκι­
νήτου και να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις.
Πληροφορίες: Στυλ. ΙΤαμαλάκη 8, τηλ. 241589, ώρες κατα­
στημάτων.

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ

Πρόταση για την απλή 
αναλογική στο Δημ. Συμβούλιο

Η πρόταση Δημοτικών Συμ­
βούλων για την έκδοση ψηφίσμα­
τος υπέρ της καθιέρωσης της 
απλής αναλογικής, θα συζητηθεί 
την Τρίτη στη διάρκεια της συνε­
δρίασης του Δημοτ. Συμβουλίου. 
Στην ίδια συνεδρίαση θα συζητη­
θούν τα παρακάτω θέματα:

— Συζήτηση - πρόταση κ. Δη­
μάρχου για την προστασία των α­
τομικών δικαιωμάτων των 
πολιτών του Ηρακλείου κατά την 
διάρκεια διεκδικητικών κινητο­
ποιήσεων διαφόρων παραγωγι­
κών τάξεων.

— Εξέταση αίτησης της κοινό-

τητας Ν. Αλικαρνασσού, για τη 
χρησιμοποίηση της Δημοτικής 
Χωματερής Σκαφιδαρά

— Ανάκληση της αριθ. 4/1986 
απόφασης του Δημ. Συμβουλίου 
περί ψυκτικών θαλάμων στα ανα­
πηρικά περίπτερα.

— Εξέταση αιτήσεως του Αλε- 
βιζάκη Εμμαν. για τοποθέτηση 
περιπτέρου.

— Εξέταση αιτήσεως της Αρε­
τής Καλυκάκη για τοποθέτηση 
περιπτέρου.

— Τοποθέτηση περιπτέρου 
της Αικατ. Μπερδιάκη.

αΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ^
Τα Καταστήματα ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ 

Δαιδάλου 35 & Έβανς 16 
προσφέρουν όλα τους τα είδη σε τιμές του εργοστα­
σίου τους λόγω ανακαίνισης.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Δερμάτινα μπουφάν και ζακέτες από 70.000, μόνο 38.000 
Υποδήματα από 6.900, μόνο 4.000

» 6.200, μόνο 3.500
» 5.500, μόνο 3.000

Μπότες από 11.500, μόνο 7.500
Όλα γνήσια Δέρματα.

Τηλ. 285647 & 289174.

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙ:

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Jg} & ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

και ο «ΤΑΚΗΣ ΜΩΡΑΚΗΣ»
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥβΕΡΟΝ ΣΠΟΥΛΟΝ

■Α|ϊ·,

Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

9·Υ

Κνωσού 93
Τηλ. 239.427

Γ ” Η Λ ΕΚ ΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛ 0 Π ΣΤΕΣ

μ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

Λ=ΕΣΟΥΑΡ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΡΤΙ 

ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΙΣΚΟΙ 
ΔΙΣΚΕΤΕΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ ® 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Κρεβατάκια

Καρεκλάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Και στα Παιδικά

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

Καροτσάκια

Εβανς 66 W
^287206,283506

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή- 
νών κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­
ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλοϋνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ­
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. ■ ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ — ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι.Ε. ΜΑΝΙ0ΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ■ ΓΙΟΦΥΡΟΣ

Μπορείτε να αγοράσετε από τον 
επαγγελματικό σας Ηλεκτρονικό 

Υπολογιστή μέχρι το μηχανογραφικό 
χαρτί και τις δισκέττες σας

ττμα. 259^86
_________  και 253-814

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ |

• ΔΕΥΤΕΡΑ 6 Φεβρουάριου
• ΤΡΙΤΗ 7 Φεβρουάριου

• ΤΕΤΑΡΤΗ 8 Φεβρουάριου

Η .N.OTA ΙίίΙΗΙΑΝΤΟΠΟΗΟϊ»

ΗΛΡόΓΝΓΙΤ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

- «· WI Β I 
« ; 
Β
S

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16 
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά,

INFOKRETK
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα X-7-250CC. Σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 251.783

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εργαστή­
ριο ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ με πλήρη ε­
ξοπλισμό και άδεια λειτουργίας στο 
κέντρο του Ηρακλείου 140τ.μ. 
(ισόγειο-υπόγειο). Πληρ. τηλ. 283.602

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος 20τ.μ. πε­
ρίπου στο κέντρο του Ηρακλείου.
Τηλ. 241.284 
(Π916) 1-5

(Π968) 1-3
- 289.635 
(Π867) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο πλήρως εξοπλι­
σμένο, οδός Μεραμβέλλου 10 (όπι­
σθεν Λυκείου ο Κοραής. Σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό. Τηλ. 258.938

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή MAZDA τρίκυκλη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.153
(Π762) 1-6

(Π969) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
SELF SERVICE. Τηλ. 282.846 α·

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ ΤΗΛ. 255969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1 .· Οικόπεδο 197 τμ. με άδεια οικοδο­
μής στην Αγ. Βαρβάρα Καμίνια δόμη­
ση 245 τμ. αξία 6.000.000 δρχ.
2 .· Οικόπεδο 240 τμ. στο Υγειονομι­
κό με παλαιά οικία προς 45.000 δρχ. 
το τμ.
3 .· Διαμέρισμα 50 τμ. στο κέντρο γω­
νιακό, φωτεινό σε αρίστη κατάσταση 
β’ ορόφου, σε πεζόδρομο αξία 
5.300.000 δρχ.
4 .· Διαμέρισμα 100 τμ. ισόγειο σχε­
δόν καινούριο στον Αγ. Γεώργιο Πό­
ρου. Αξία 8.000.000 δρχ.
5 .· Σκελετός 124 τμ. επί δύο ορόφους 
με ημιυπόγειο, σε οικόπεδο 200 τμ. 
νομιμοποιημένο κοντά στο οικοτρο­
φείο Αρχιεπισκοπής στο ύψωμα. Αξία 
14.000.000. Πωλείται και ξεχωριστά 
κάθε όροφος.
6 .· Γραφεία στην Κόσμων 23,25 τμ. με 
110.000 το τμ.
7 .· Οικόπεδα των 250 και 300 τμ. στον 
Εσταυρωμένο στο ύψωμα με θέα 
προς 7.000 δρχ. το τμ.

8 .· 640 τμ. στο Κορακοβούνι γωνιακό 
προς 3.500 δρχ. το τμ.
9 .· 800 τμ. δίπλα στα Κανάρια, με 
πρόσοψη 20 μέτρα επί της ασφάλτου 
με 8.000 δρχ. το τμ.
10 .· Ελαιόφυτα μετά την Ακαδημία: 
1400 μέτρα με 30 ελιές 8 χρονών, 4 
στρέμματα με 100 ελιές 8 χρονών, α­
ξία 900.000 δρχ. το στρέμμα.
11 .· 8.5 στρέμματα με άδεια οικοδο­
μής αμφιθεατρικό -κατάλληλο για ξε­
νοδοχειακή μονάδα- στον Κόμβο 
προς Λυγαριά με 1500 δρχ. το μέτρο.

πόγευμα. 
(Π761) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλάρκ 2,5 τόνων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 0892/ 22.716 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη Στα­
λίδα εντός οικισμού έναντι Ξενοδο­
χείου Πλουσή 600τμ. έκαστο. 
Πληροφορίες Πυθαρούλης Γιώργος 
Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/28620.
(Π-756) 1'8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς καιασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από το SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ.

A

8π.μ.-2μμ 
(Π 760)

253.530
(Π688) 1-10

1-10 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TV 27' STEREO σχεδόν 
καινούργια σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
κ. Χατζηνικόλα. Τηλ. 0897/ 22.677 από

Τηλ. 283.039 
(Π687) 1-10

10-3μμ.
(Π865) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, ντου­
λάπια κουζίνας, νεροχύτης μεταλλι­
κός, σόμπα υγραερίου, στέρεο, 
σκούπα ηλεκτρική, 2 πολυθρόνες 
κομμωτηρίου, σεσουάρ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 223.821

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT SPECIAL 
127 σε άριστη κατάσταση, τοις μετρη- 
τοίς. Πληρ. τηλ. 256.417, 284.553, ώ­
ρες Γ ραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος έως 46 ετών για να 
εργασθεί στη RECEPTION ενός συγ­
κροτήματος ενοικιαζομένων διαμερι­
σμάτων στο Κουτουλουφάρι-Χερσο- 
νήσου και να ομιλεί αγγλικά. Τηλ. 
280120-233686.
(Ζ 342) 1-6
Ξενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΑ 
καμαριέρα-λαντζέρισσα. Τηλ. 243090.
(Ζ-341) Γ5
Από υπεύθυνη εταιρία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
αντιπρόσωποι, ελεύθερο ωράριο, μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 233272 Η­
ράκλειο, 01/5231496 Αθήνα.
(Ζ-340) Ι'3

ΠΑΤΡΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργασθούν 
στα λουλούδια στο κέντρο ΕΚΑΒΗ.
Τηλ. 241488, 222286.
(Ζ-343)

1-4(Ζ-204)

1-4
1-6(Ζ-203)1-5

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Χατζάκη. 
(Ε-233)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί μόνιμοι, απ’ την επιπλο­
ποιία Αλεξίου. Τηλ. 284521. 6-9μμ.

(Ζ292)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής τεχνίτης και 
μαθητευόμενος λαμαρινατζής μέχρι 
15 ετών. Τηλ. 210303 από 8-4μμ.

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΚΡΕΤΑ ΚΑΝ ΑΕ 
στη ΒΙ.ΠΕ.Ηρακλείου 2 χειριστές μη­
χανημάτων με τεχνικές γνώσεις, κι έ­
νας εργάτης ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 224808,
228315.
(Ζ-202) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιτελής οικία διαμέρισμα 
άνω των 100 τμ. περιοχή Μασταμπά. 
Επίσης κατάστημα για αγορά ή παρα­
θαλάσσια οικία. Τιμή μέχρι 7 εκατομ-
μύρια. Τηλ. 258083. 
(Ζ-192) 1-5

(Π864) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΚΑΝΤΕΤ Στέσιον ε­
πιβατικό μοντ. ’81, 1200 5 κυβ. σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 241.385 εργάσιμες ώρες.
(Π922) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι εντός 
οικισμού 310τ.μ. περίπου. Τιμή 7.000 
το τ.μ. Τηλ. 255.381
(Π937) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών υποδη­
μάτων στην Λεωφ. Ικάρου 50 (Αλικαρ­
νασσός) Ξενοδοχείο «Αστερίων». 
Πληρ. τηλ. 230.870
(Π938) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στο 2ο όροφο στην οδό Ανθεμίου και 
Εφέσου, απέναντι στο κινηματογρά­
φο Ανδρομέδα. Πληρ. 1-5 στο τηλ.

(Π921) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες πεπειρα­
μένοι, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 230429.

Για ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, σερβιτόροι 
και βοηθοί σερβιτόροι. Πληροφο­
ρίες στο τηλ: 0897-22517 απο

(Ζ-344) 1-5

18.00-21.00
Ζ-188 1-6

(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263
(Π689) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
Ζ0Ο0 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση ΖΟΟμ. 
από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 0897/
41.240
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας, και ενοικιάζεται, 
γραφείον εις παραλιακόν δρόμο Α­
γίου Νικολάου. Πληροφορίες τηλ:
243091
Π -838 1-5

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ> 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ τηλ. 255969. 
(Π-959)

225.692
(Π936) 1-5

110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπόγειο 
3άρι στο Πόρο, απέναντι στο θερινό 
Κρόνο. Πληρ. 1-5 στο τηλ. 225.692

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ-Βάγκεν 1600 
μοντ. ’77 σε καλή κατάσταση με και­
νούργια λάστιχα και επισκευασμένη 
μηχανή 400.000 δρχ. Τηλ. 223.893 από
7-2π.μ.
(Π799) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια 
και είδη εποχής, με δίπλωμα αυτοκι­
νήτου καθώς και αποθηκάριος. Τηλ.
238.643 · 230.034
(Ζ305) 1-3

Κεντρικό κατάστημα 170τ.μ. στην 
Πλατεία Αρκαδίου (ισόγειο, πατάρι, υ­
πόγειο) προσφέρεται για συνεργα­
σία. Οι προτάσεις σας να είναι 
σοβαρές και συγκεκριμένες. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία πεπειραμέ­
νοι πωλητές-τριες για να προωθή­
σουν τα είδη μας. Αποδοχές άνω των 
10.0000 δρχ. αναλόγως προσόντων.

230.229 εκτός 2-5μμ 
(Ζ209) 1-6

Τηλ. 229.175 
(Ζ304) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203

Για ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) Υπάλληλος υποδο­
χής και μπάρμαν με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας. β) Νυχτοφύλακας. Πληροφ.

(Ζ112) 1-10

στο τηλ: 
18.00-21.00 
Ζ-189

0897-22517 απο

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουβών έ­
κταση 1375 τμ. οικοδομήσιμη κειμένη 
στο 16ο χιλιομ. επί της νέας Εθνικής 
Οδού. Περιέχει 33 ελιές νεαρός ηλι­
κίας. Πληρ. τηλ. 282549.
(Π-967) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Πλ. Ελευθερίας μπροστά απ’ το 
μέγαρο ΝΤΟΡΕ. Πληρ. εντός.
(Π-966) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές με τρεις προσόψεις, καθαρό 
110 τμ., τα 40 τμ. βρίσκονται στο στά­
διο σκελετού. Περιοχή Δειλινά. Τηλ.
286471, 243538, 224297.
(Π-965) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’81 
γερμανικό 1200 co και μηχανή εξω­
λέμβια, 25 ίπποι CRAISLEL 130.000 
δρχ. Τηλ 237868.
(Π-964) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
εις θέσιν Γαζανός κάμπος διαστάσε­
ων 16,5 X 14 μ. εκατό μέτρα από την 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 260669,
280583.
(Π-963) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY από ι­
διώτη, σε άρισττι κατάσταση, με πολ­
λά έξτρα, μον^. 4ος του ’84. Τηλ.
239238, 231838.
(Π-962) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντέλο 76 
από ιδιώτη σε πολύ καλή τιμή. Πρό­
σφατα επισκευασμένο, δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλ. 251112,
221838.
(Π-961) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ξυ­
λουργείου (όλα μαζί ή κατά κομμά­
τια). Τηλ. 0891/22407 από 2.30-4.30μμ. 
9-10μμ. Κυριακή όλη μέρα.
(Π-960) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2 CV σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 350.000 δρχ. τηλ. 
0821/45574.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό, εντός σχεδίου, με πρόσο­
ψη 23μ. στην Εθνική οδό κοντά στην 
Παπαναστασίου προς 32.000 το τ.μ.
Τηλ. 232.807 από 15.30-19.30. 
(Π-898)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 250.122 
10π.μ.·1μμ.
(Π907)

1-3

στου 
από

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-BAR σε διώ­
ροφο κτίριο, σε τουριστική θέση, πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 226.675 ·
229.393
(Π906) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β' όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β' όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,ο2τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α' και Β' όροφος, εσω­
τερικές.
• Κόκκινη Χάνι, οικοδομή για πέντε

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βάγιες, Αγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία^
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον -εροπότα- 

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚι
Πλατ. Ελευθ ϊ

,ΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΠΩΙ

(Π935) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία, στεμίοφωνι- 
κό συγκρότημα HITACHI με τηλεκον­
τρόλ και μηχανάκι SUZUKI. Τηλ. 
253.250
(Π934) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 57τ.μ. Ιαπετού 
20 Ανω Κυψέλη. Τηλ. 01/ 8219071

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3000 τεμάχια μπλού­
ζες, φορέματα, πουλόβερ, σόρτς, 
φαρμάκια καινούργια και για τουρ 
ιστικό. Προς 200 δρχ. το ένα τηλ:
225516 
Π-869 1-5

(Π933) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 814τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Γούβες 100μ. απ’ τη θά­
λασσα. Σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
282.743
(Π932) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET με πλήρη ε­
ξοπλισμό με ή χωρίς το εμπόρευμα, 
Αναλήψεως 123. Τιμή 500.000 δρχ. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 256.183 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 CL 1980 σε καλή 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τι­
μή 650.000. Τηλ. 229.380 9π.μ.-3μμ. ζη­
τείστε τον Στέφανο, 253.620 μετά τις

9-12 (βράδυ). 
(Π857)

3μμ. 
(Π833) 1-6

1-6

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία 20.000 ρο­
τόντα, χαλί Μέκα 20.000. Τηλεόραση 
ασπρόμαυρη με ενισχυτή και τραπε­
ζάκι τηλεοράσεως καινούργιο 20.000. 
Κρεβατοκάμαρα 30.000. Πλυντηριάκι 
μίνι REX 15.000. Τηλ. 236.512 
(Π912) Ι"5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
125τ.μ. κοντά στα Κανάρια, Αι Γιάν­
νης Χωστός σε οικόπεδο 753τ.μ., γω­
νιακό και ανεξάρτητο. Τηλ. 256.965 
από 10π.μ.-2.30μμ. και 5-10.30μμ 
(Π815) 1'1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ανδρικών και 
γυναικείων υποδημάτων στη Λ. 62 
Μαρτύρων λόγω υγείας. Τηλ. 251.977 
(Π798) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11200 βιντεοκασσέτες ε­
ταιριών ORIGINAL, κομπιούτερ με 
πρόγραμμα για VIDEO CLUB, 250 μ. 
ράφια ειδικά για κασσέτες. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ: 283015 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-852 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

(Π619) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον παρα­
λιακό δρόμο Ρεθύμνου 150τ.μ. με πα­
τάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο. 
Καινούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284
(Π917) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% DISCO στο κεντρι­
κότερο σημείο Λιμένος Χερσονήσου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο τηλ: 0897/22996 
απο 10.00-15.00
Π-847 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. στα 
Σταυράκια εντός σχεδίου Τιμή 
600.000 δρχ. Μεγάλες προοπτικές.
Τηλ: 237362
Π-845 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. επί 
της οδού Κρήνης, πάροδος Λεωφό­
ρου Ιωνίας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
244.018 όλες τις ώρες.
(Π913) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 400τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60 κυβικών 
(συντήρηση) με 2400τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 μετά το με-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος έκτασις 
400-2.000τ.μ. (διακόσια μέτρα από Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά). Μέσα στην επέ­
κταση του σχεδίου πόλεως, 
πανοραμική θέα Πληρ. τηλ. 25.12.12 
από 19.00-21.00 καθημερινά.
(Π915) 1-5

σημέρι. 
(Π772) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέντε κυρίων 
δωματίων στο κέντρο της πόλεως, 
Άγ. Τίτος. Σύγχρονη κατασκευή, άρι- 
στη κατάσταση Πληρ. τηλ. 251.234 
από 19.00-21.00 καθημερινά.
(Π914) 1-5

(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ φτιαγμένο 
400, 2000 μηχανή ιντζέξιον και πολλά
άξεσουάρ. Τηλ. 236.114 
(Π758)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX. 
μοντ. ’77. Τηλ. 226.692
(Π800)

1-5
Πεζώ 204,

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1·20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός_ SELF 
-SERVICE για Εστιατόρια, Ξενοδο­
χεία, Παραλιακές Ταβέςνες, SNACK 
BAR. Επίσης μπλε μαρι, ψυγείο και 
κατάψυξη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.337
(Π703) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρέμματα στην 
περιοχή ΚΑΤΕΕ με σπίτι διώροφο, 
σαρνίτζι νερού και αποθήκη. Τηλ.
230.985
(Π824) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI Ζ 250 
μετακύλινδρα 505 και εξάτμιση δύο 
σε μία DEVIL. Τηλ. 254.811 από
8.30-3.30 
(Π823) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 γουίν- 
τσερφ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235.939
(Π822) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ επιβατικό 
DAIHATSU ZEBRA μοντέλο 1984 εις

; αρίστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλ-(Στοά ΝΤΟΡΕ) στΓ* καταστασΠ· ,Α1ΊΡΡΦ°Ριες ΤΙ*7_—
WSKnc καί Φρ^σω κάρόυζαΚηπνΛρωιΓίΛιι Σό­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία ηλικίας 
20-35 ετών για να κρατάει συντροφιά 
σε παιδί και να βοηθάει στις δουλειές 
του σπιτιού. Προσφέρεται και στέγη. 
Τηλεφωνείστε κ. Νικολουδάκη Αγγέ­
λα στο τηλ. 283.913 ώρες από 8-10 και

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μικρά δωμάτια με 
λουτρό και αυλή για μαθητές και φοι­
τητές. Τηλ. 236239 από 8-4μμ.
(Ε-448) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμένο υπαίθριο 
παραλιακό μπαρ μέσα σε πολυτελές 
συγκρότημα στη Σταλίδα. Τηλ. 
222115, 236451.
(Ε-447) 1’7
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 210 τμ. με 
2 προσόψεις, 62 Μαρτύρων 122 και Ε- 
λευθέρνης 17. Τηλ. 255034.
(Ε-446) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
διασταύρωση Ηροδότου και Λ. Ικά­
ρου στα φανάρια Αλικαρνασσού για 
φοιτήτριες. Τηλ. 288247.
(Ε-445) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ό­
αση. Τηλ. 287277.
(Ε-444) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 285132 από 3-5 μμ.
(Ε-443) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο λουξ, κουζίνα, 
ψυγείο, ηλιόθερμο. Περιοχή κολυμ­
βητηρίου. Τηλ. 260857, 250015,
223897.
(Ε-442) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα και­
νούργιας κατασκευής με 3 υπνοδω­
μάτια σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους, 100μ. απ’ την 
πλατεία Τσιρίτ Μεϊντάνι, Φωκών 14
Τηλ: 233565
Ε-353 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
Ζ φοιτητές. Κουρμούληδων 76 Καμα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατάλληλα για επαγγελμα­
τική στέγη και κατοικία. 
Επίσης χώρος πλεονεκτικός 
για φοιτήτριες επί της Μάχης 
Κρήτης και Γορτύνης 39 κον­
τά στο ΚΤΕΛ Χανιώπορτας. 
Τηλ. 0892/ 22.466 Κ. Λε-

ράκι. Τηλ. 225.429 
(Ε346) 1-4

νακάκης. 
(Ε399) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κοντά στη Χανιώπορ­
τα κατάλληλο για φοιτητές-τριες. β) 
Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός της 
πόλεως Ηρακλείου, γ) 2 Δωμάτια για 
φοιτητές σε κεντρικό σημείο της πό­
λεως Ηρακλείου. Τιμές προσιτές.
Πληρ. τηλ. 289.095 
(Ε345) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεταξύ Πόρου 
και Κασταμπά εήί της Λεωφ. Ικάρου.
Τηλ. 243.116 
(Ε394) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
κουζίνα και λουτρό. Τιμή 15.000 το μή­
να έναντι Κρέτα Μπητς. Τηλ. 256.356
από 3·8μμ 
(Ε ) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας και χωλ για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων. Τιμή από 
13.000. Τηλ. 287.158 ■ 250.145 
(Ε409) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων ισό­
γεια με κήπο χωρίς κοινόχρηστα 
στην οδό Αργυροκάστρου 27 στον 
Πόρο. Τηλ. 222.691 ■ 222.200
(Ε398) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. πε­
ρίπου στις Γούβες. Τηλ. 221.458
(Ε397) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
4άρι κατασκευής λουξ, με ασανσέρ 
και κεντρική θέρμανση στη Λ. Κνω­
σού 135. Τηλ. 235.966 · 235.965

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Εστιατόριο στον Άγ. 
Νικόλαο μάγειρας, λαντζέρα (ζευγά­
ρι), σερβιτόρος με προϋπηρεσία και 
συστάσεις. Πληρ. τηλ. 280.276 
(Ζ324) Ι’2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR της Κα- 
φετέριας FOR LIONS ώρες 6-1 τηλ.
222.333 
(Ζ316) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής-λογίστρια πεπει­
ραμένος σε Γ’ Κατηγορίας βιβλία και 
χρήση κομπιούτερ για ολική ή μερι­
κή απασχόληση. Τηλ. 286.155 (8-3μμ.) 
(Ζ171) 1-6

Από βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 17-25 χρονών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Lux γκαρσονιέρα 2ου 
ορόφου 200 μέτρα από Χανιόπορτα 
για φοιτητές-τριες των Τ.Ε.Ι. κτλ. Ή­
συχο, οικογενειακό περιβάλλον. Τηλ.
253263.
(Ε-441) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ηλι­
κίας άνω των 25 παρά της με­
γαλύτερης Α.Ε. για την 
πρόσληψη τους. Θέσεις (5) 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Λυ­
κείου και άνω.
ΠΛΗΡ. Τηλ. 226.702 από 
10.30-12.30 τον κ. Μαρινάκη 
Δευτ.-Παρασκευή.
ΣΗΜ.: Η επιλογή θα γίνει στα 
Γραφεία μας βάσει προσόν­
των. Βιογραφικό Σημείωμα α­
παραίτητο.

Τηλ. 251.802 · 255.908 
(Ζ195) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούρια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές, με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά, χρήση λουτρών 
και κουζίνας. Συζητάμε και για τη σαι­
ζόν μόνο. Ειδικές τιμές για φοιτητές 
ΤΕΙ. Τηλ. 223020, 226528, 227817.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο στην οδό Βρυούλων 80. Τηλ. 
231.004 μετά τις 3μμ. 237.089, 01/ 
6570.801, 210.017 από 8π.μ.-3μμ.
(Ε324) 1'7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

(Ε396) 1-4

(Ζ315) 1-4

Από την ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί για μόνιμη απασχόληση 
(συνεχές ωράριο, μισθός αναλόγως 
προσόντων). Πληρ. κ. Σταύρο ή κ. Αν- 
δρέα. Τηλ. 285.148 ■ 244.143
(Ζ314) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός και τεχνίτης για 
Βουλκανιζατέρ. Τηλ. 227.654
(Ζ313) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Καφετέρια-ΡυόΣΑΣΙ Γ. Παπανδρέου 
79 τηλ. 241.303 από 10π.μ.-1μμ. και 
5-8μμ. Στέφανος
(Ζ312) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας με 5ετή προϋ­
πηρεσία και για πλήρες ωράριο. Τηλ.
250.950 
(Ζ294) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Λογιστής πτυχιούχος με πείρα.

Επίσης, βοηθός λογιστού με 
πείρα σε βιβλία Β' & Γ' κατη-
γορίας.

Πληροφ. τηλ. 289510.
(Ζ325) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για δουλειές σπιτιού. 
Εργασία 9π.μ.-4μμ. ή 8π.μ. έως 3μμ. ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής. Προ­
σφέρεται μισθός ικανοποιητικός και 
ασφάλιση ΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 224.609 
(Ζ295) 1’5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πιανίστας και τραγουδί­
στρια για κέντρο εντός του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 282475, 286454.
(Ζ-206) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κατ/μα γυναικείων ειδών. Τηλ.
282912 ώρες κατ/των. 
(Ζ-205) 1-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

Η "Α V I S" ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απα­
σχόληση:

1) ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Πολύ καλά Αγγλικά, πολύ καλή 
γραφομηχανή, γνώσεις Λογιστικής, και προϋπηρεσία. Κάθε 
επί πλέον προσόν θα εκτιμηθεί ανάλογα.
(ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ)

2) ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Με πολύ καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, δίπλωμα ο­
δήγησης 12 μηνών. Τα διπλώματα, μια δεύτερη γλώσσα, και 
προϋπάρχουσα επαγγελματική εμπειρία θα θεωρηθούν σαν 
σημαντικά πρόσθετα προσόντα.
Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, Α­
γιος Νικόλαος, Ιεράπετρα.

3) ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
Για διάφορες πόλεις αλλά και για το Ηράκλειο.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Δίπλωμα Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκινήτων, δίπλωμα Ανωτέρας Σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση MARKETING και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.
Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικά σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα στη διεύθυνση: 25ης Αυγούστου 58
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 2άρι επιπλωμένο στην πε­
ριοχή Ηρακλείου. Πληρ. τηλ: 
229012 κ. Σαβουρκίδη ώρες 4-6 α­
πόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 2ου ορόφου κεν­
τρικό, με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Τίτου Γεωργιάδου 91. Πληρ. 
226792, 0841/22223.

1-6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτή­
τρια. Οδός Βίτσι 52 Πόρος. Τηλ. 
225282.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Διευθυντής και συντηρη­
τής σε Ξενοδοχείο Αης Κατηγορίας. 
Πληρ. στο τηλ. 0842/ 23.887 9-1 Ομμ 
(Ζ291) Ί'4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 χρονών 
για το σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα 
Λιοντάρια. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 500τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Κατάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεων αυτ/των και μη­
χανών. Πληρ. τηλ. 225.516 - 226.028 
(Ε393) 1·6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα αρίστης 
κατασκευής στην Κηπούπολη, οδός 
Φιλελλήνων 12. Πληρ. τηλ. 238.618 
(Ε392) Ι’4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειο και υπόγειο 
χωριστά ή και τα δύο μαζί, 150τ.μ. έ­
καστο, κατάλληλα για Επαγγελματι­
κή στέγη, κοντά Κόκκινη Χάνι. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β' όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκρασονιέρες στο 
κέντρο της πόλεως επιπλωμένες και 
μη. Πληρ. τηλ. 251.2.56 από 
19.00-21.00 καθημερινά.
(Ε408) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α' όροφο δια­
μέρισμα 7 κυρίων δωματίων, κατάλ­
ληλο για Γραφεία, 156τ.μ. με 
βοηθητικούς χώρους και κεντρική 
θέρμανση. Επίσης διαμέρισμα 3άρι η- 
μιϋπόγειο με κεντρική θέρμανση και 
βοηθητικούς χώρους επί της Εθν. Αν­
τιστάσεως 82, κοντά στην παλιά Πυ­
ροσβεστική, σημερινό ΕΛ.ΤΑ. Τηλ.

(Ζ216) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση αλάνα από 
800τ.μ.-15.00τ.μ. κατά προτίμηση Βιο­
μηχανική περιοχή Γιόφυρο. Πληρ.
τηλ. 253.330 
(Ζ215) 1-6

. Από Εταιρεία Αντιπροσωπειών, Δια­
νομών ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Γραφείου. Α­
παραίτητα προσόντα: Τελειόφοιτη 
Λυκείου. Πληρ. τηλ. 239.197
(Ζ214) Γ3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας με άπταιστα 
Γερμανικά, Αγγλικά για Τουριστικό 
Γραφείο. Πληρ. 10.00-14.00 τηλ.
226.315 καθημερινά. 
(Ζ220) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες συνεργάσιμες με 
καλές προϋποθέσεις. Τηλ. 243.471
από 9π.μ.-2μμ. και 6-8μμ 
(Ζ219) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις το κέντρο της πό- 
λεως ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ δυόρο- 
φο 400 περίπου τμ. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 225434, 286654, 282313.

τηλ. 226.842 
(ΕΟ0)

236.512 
(Ε372)

1-4

(Ε-449) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο 
νιέρα ρετιρέ, με κεντρική θέρμανση ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα με κουζίνα, λουτρό στην Χρυ- 
σοπηγή. Τηλ. 225.707 · 287.720

Τηλ. 229.744 
(Ε389)

1-8

1-3

(Ε384) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση για φοιτητές 
των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ Κΐΐ ΕΠιΔΟΣΕΟΝ 
Ο ΓΙΑΝΝΑΚΗΧ *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή όχι, με κεντρική θέρμαν­
ση, καινούργιας κατασκευής στην 
περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
(Ε303) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. πε­
ρίπου, στην οδό Θεοτοκοπούλου 25.
Τηλ. 286.842 
(Ε382) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε381) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη ταβέρνα 
παραθαλάσσια και με εκμ ετάλευση 
παραλίας εις Ανάληψη Χερσονήσου.
Τηλ: 280-969, 0897/41-315
Ε-359 1-7

(Ε336) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
όλα τα ηλεκτρικά σκεύη, στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 222.879 από 5.30μμ.-2π.μ.
(Ε305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες

ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ KENT 1
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ PIPER ΑΓΓΛΙAI
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΕΠΙΔΟΧΕΟΝ SPAX J 
ΡΥΘΜΙΣΤΗ! ΦΙΛΤΡΟΒΕΝΖΙΝΗΧ KING 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11 ΑΛΙΚΑΡΝΑΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 22ΪΟ65

Χάθηκε διαβατήριο ανήκον στον 
Τσαγκαράκη Γιάννη. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να το παραδώσει στην 
Ασφάλεια Η ρακλείου .

ι -ι
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ- Φρεσκαρίσμα- 
τα. Δουλειά με συνέπεια. Τιμές συμ- 
φέρουσες. Τηλ. 223.327 από 5-8μμ.

8-10μμ. 
(Ε176)

(Δ765) 1-5

1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Απολλώνιου Ροδίου. Πληρ. στο τηλέ­
φωνο 288-15Ζ Εργάσιμες ημέρες 9-1Ζ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.

Μεγάλη Α.Ε. η πρώτη στο είδος της
ΖΗΤΑ να προσλάβει ΑΜΕΣΩΣ

Πωλήτριες ή Πωλητάς.
Οι υποψήφιοι πρέπει να διακρίνονται για την φιλοδοξία τους.
Προσφέρονται ικανοποιητικές αποδοχές, έξτρα μπόνους.

Για προσωπική συνάντηση στο τηλέφωνο 226342 κ. Μπορ- 
μπαντωνάκη.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ ■ αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ίέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ϊηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633 · 251628.

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας

Ζητείται Λογίστρια
πεπειραμένη, για να αναλάβει υπεύθυνη μηχανογραφημένου 
λογιστήριον.Ωράριο συνεχές, πενθήμερο.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: Λ. 62
Μαρτύρων 365, 71304, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Για Ξενοδοχεία στις Γούβες, Χερσόνησο, Μάλια

Μάγειροι
Σερβιτόροι - ρες 
Βοηθοί σερβιτόρων 
Ταμπλίστρι·!
Μπάρμαν
Καμαριέρα
Βοηθός συντηρητού 
Μπουφετζής

Πληροφορίες τηλ. 223.676
... ι wnu lu.u.^rBST

π.μ. και 5-7 μ.μ. 
Ε-363 1-6

230.776
(Δ748) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 1 και 2 δωματίων μέσα στο 
λιμάνι της Χερσονήσου. Χρόνος μί­
σθωσης απο 1 μήνα μέχρι και ολόκλη­
ρη τη σαιζόν. Τηλ: 288-152 9-12 π.μ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΡΙΑ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα παντός είδους 
κειμένων Γερμανικών, Αγγλικών.

5-7 μ.μ. εργάσιμες ημέρες. 
Ε-362

Τηλ. 257.610 
(Δ296) 1-10

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη γωνία των οδών 
Ιτάνου και Μονής Πρεβέλης (παλαιά 
γέφυρα Πατελλών, έναντι εκκλησίας 
Αγίας Άννας): 1) Ισόγειο αποτελού- 
μενο απο 3 δωμάτια, μικρή κουζίνα 
και WC, κατάλληλο για γραφεία ή κα­
ταστήματα (τοποθετώντας τζαμαρίες 
στην πρόσοψη) ή για κατοικία σπου­
δαστών. 2) Φωτεινή ημιυπόγεια απο­
θήκη 3) Φωτεινή ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες τηλ:

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τ ηλεοράσεις-Β I ΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 -
253.745
(Δ759) 1-10

281-091
Ε-361 1 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα έ­
ναντι απ’ το ξενοδοχείο CRETA 
BEACH Αμμουδάρα. Τηλ. 256.356 από
3-8μμ. 
(Ε375) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα 3ου 
ορόφου στην οδό Μεραμπέλου 18 
(περιοχή Αγ. Τίτου). Τηλ. 221.158
(Ε374) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
140 τ.μ. στην οδό Κωστή Παλαμά 12
(τρία Πεύκα). Τηλ: 242255 
Ε-365 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. περίπου 
οδός Χριστ. Ξυλούρη (πάροδος) κον­
τά στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ:861.208
Ε-364 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
200τ.μ. πίσω απ’ τα παλιά ΚΑΤΕΕ Γιό- 
φυρο. Με βοηθητικούς χώρους και 
τριφασικό ρεύμα. Πληρ. τηλ. 281.661 
(Ε36)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση Πρακτικίδου 29 (Τρία 
Πεύκα). Τηλ. 232.426 ή 0891/ 23.341 
(Ε412) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
καινούργιας κατασκευής εκτός κέν­
τρου Ηρακλείου (στο δρόμο προς Γά- 
ζι) εμβαδού περίπου 300τ.μ. Δεκτοί 
μόνο σοβαροί προτάσεις. Πληρ. τηλ.
256.322 
(Ε411) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη, 
σε ισόγειο, γωνιακό διαμέρισμα Λ. 
Γεωργιάδου Ζ4 Όαση. Τηλ. 233.237 ·
284.417 
(Ε410) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 ισόγειο ανεξάρ­
τητο, κατάλληλο για εργένηδες ή 
φοιτητές-τριες καθώς και για επαγ­
γελματική στέγη. Ρόδων 4. Πληρ.
τηλ. 220.190 
(Ε407) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ σε Ξενοδοχείο 
στη Σταλίδα. Ζητούνται και καμαριέ­
ρες. Πληρ. τηλ. 282.016 (Σπανάκης) το 
πρωί ή 222.226 μετά τις 2μμ.
/FQQ1\ 1-6

Κυρία αναλαμβάνει στο σπίτι της η­
λικιωμένα άτομα που μπορούν να αυ- 
τοεξυπηρετούνται ή που δεν 
μπορούν. Τιμές 55.000 και 70.000 αν-
τιστοίχως. Τηλ: 239431
Δ-762

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.3G5, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων
232.193 
(Δ753) 1-20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα Μαθηματικών (κατ’ οί­
κον), ιδιαίτερα ή σε γκρουπ, σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 238.486
(Μ306) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου Απόφοι­
τους υποψήφιους Γ’ και Δ' Δέσμης. 
Σημειώσεις μεθοδικότητα μεταδα|Π-
κότητα. Τηλ. 224.969 
(Μ305) 1-3

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με σπουδές στην ΙτφΚία, 
παραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσ­
σας, σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 237.604 από 2-4μμ.
(Μ309) / 1-6

ΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικήφε αρ­
χάριους και προχωρημένους/υς και 
για σπουδαστές Γυμνασίου ή λυκείου 
που στερούν στην πρόοδο κάί βαθμο­
λόγηση. Ιδιαίτερο σύγχροώ σύστη­
μα για υποψήφιους ίοιτητές 
Αγγλοφώνων Πανεπιστημίων ή άλ­
λων Ανωτέρων Σχολών εθοτερικού.
Τηλ. 288.541 
(Μ308) 1-7

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΈΣ παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή »ε μικρές ο­
μάδες μαθητών Γυμνασίυ, Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 254J74

'Μ3Ρ71 1-4

------------—---- ----—-



Κυριακή 5 Φεβρουάριου 1989 ΣΕΛΙΔΑ 5
ΠΑΤΡΙΣ ΟΗκη

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 90τ.μ. εντός 
πόλεως, πλησίον Χανιώπορτας σε κα­
λή τιμή. Τηλ. 288.403 · 221.024
(Π930) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια επίπλωση σπι­
τιού σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.014
(Π896) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230τ.μ. στην οδό 
Ηρακλή στο Μασταμπά. Τιμή 10.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 751.933 μετά τις 6μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα συνεχό­
μενα, περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από Κανάρια. 1) 1300τ.μ. 
17 χ 78,17μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο.
2) 1100τ.μ. 20x55, εσωτερικό 80μ. 

από κεντρικό δρόμο, με 3 μ. δρόμο δι­
κό του. Τηλ. 235.274. ΕΥΚΑΙΡΙΑ.

(Π929) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY με ζυγό 
αριθμό, σε καλή κατάσταση. Τιμή 
220.000 δρχ. Τηλ. 223.900 κ. Μανώλη.
(Π928) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη σε καλή τι-

(Π895) 1-5
μή. Τηλ. 237.515 
(Π927) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Περονοφόρο Ανυψωτικό όχημα 

(ΚΛΑΚ) Μάρκας KOMATSU 3 τόνων, 
μοντ. ’86

2) Φορτηγό ανοικτό μάρκας 
MITSUBISHI L300 . Ωφέλιμο φορτίο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Θ. ΖΕΑΚΗ-ΜΟΙΡΕΣ 
Τηλ. 0892/ 23.401

1150Kgr., με τέντα, μοντ. ’86.
3) Φορτηγό MERCEDES τύπου 15/19. 
Όλα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
227.742 από 15.00-17.00
(Π894) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Στα Μάταλα 11 στρέμ­
ματα εντός οικισμού με έγκριση EOT

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV 2000 κυβικά.
Τηλ. 0891/ 23.395
(Π893) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Ταβέρνας-Ψησταριάς στα 
Μάλια Ηρακλείου. Τηλ. 
233.553, 232.368 κ. Κώστα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π892) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ.μ. 
πρόσοψη στο δρόμο στη περιοχή Αγ. 
Ιωάννη Χωστό. Κατάλληλα για ιδιό­
κτητο κατοικία. Τηλ. 210.552 όλες τις 
ώρες.
(Π891) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 καρέκλες, 10 τραπε­
ζάκια, 3 σόμπες πετρελαίου μάρκας 
Βέρα. Πληρ. Κονίτσης 14, Πόρος από 
τις 2-4μμ.
(Π890) 1-3

και οικοδομική άδεια Ξενοδοχείου 
300 κλινών Β' Κατηγορίας.
2) Στον Πλακιά 1300τ.μ. εντός οικι­

σμού με απόφαση ένταξης στον Ν. 
1262/82, έγκριση Τραπεζικού Δανείου 
και οικοδομική άδεια για 23 επιπλω­
μένα διαμερίσματα (46 κλίνες).
3) Στην Αγία Γαλήνη 1700τ.μ. εντός 

οικισμού σε πανοραμική θέση με έγ­
κριση EOT και ένταξη στον Ν. 
1262/82, και με οικοδομική άδεια για 
Ξενοδοχείο Γ' Κατηγορίας 85 κλινών.
4) Οικόπεδα παραθαλάσσια στους οι­
κισμούς, Λέντα, Καλοί Λιμένες, Μάτα­
λα, Κομό, Καλαμάκι, Κόκκινο Πύργο, 
Αγία Γαλήνη.
(Π901) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιο. Ανατολικά 
από την πλατεία Σινάνη. Τηλ. 233.920
(Π925) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Πιάνο ZIMMERMAN 2) 
Ψυγείο κρεάτων (2πορτο), 3) Κατάψυ­
ξη 2 μέτρων., 4) Λάντζα (3 γούρνες 
βαθιές), 5) 2 πάγκους (ανοξύδωτοι), 6) 
4 μεγάλους καθρέπτες. Τηλ. 236.839
(Π924) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
CHRYSLER 1307 μοντ. ’78. Τηλ. 
228.879, 223.755
(Π889) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0897/ 
22.528, 22.749
(Π888) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ανεξάρτητο, με 
οριστικό συμβόλαιο, 1010τ.μ., στην 
Φορτέτσα Μαραθίτη. Τηλ. 227.654 κ. 
Βαγγέλη.
(Π923) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόψυτο με 200 ελαιό­
δεντρα στο χωριό Δαμάνια. Πληρ. 
στο χωριό κ. Μιχ. Χατζηβασιλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1000 βιν­
τεοκασέτες. Προκαταβολή 1.000.000 
δρχ. και τα υπόλοιπα 1 χρόνο ευκο­
λίες. Τηλ. 220.240
(Π887) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί με μόνιμη πελατεία. 
Δεκτή παρακολούθηση. Τηλ. 235.211 
από 10π.μ.-2μμ.
(Π886) 1-4

(Π862) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ. μαζί 
με την άδεια 4 τόνων ανατρε­
πόμενο. Τηλ. 258.188 ■ 254.976 
από 1μμ.-6μμ κ. Τηλέμαχο 
Μπουζούκα.
(Π776) 1-10

Γωνιακό μαγαζί ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρηση με ρουχισμό ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. 
Τηλ. 254.717
(Π939) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου στην Πλ. Σινάνη. Τηλ. 236.581
(Π905) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 243.373 10-12 
και 226.549 9-12 το βράδυ.
(Π904) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ή ΜΕΡΟΣ

ΑΥΤΗΣ
Συνολική κάλυψη 1.500τ.μ., 

σε κεντρικότατη θέση επί της 
Λ. Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανισμούς, Τράπεζες, Κλι­
νική, Πολυκατάστημα, Γρα­
φεία κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 230.053 
- 238.222. (Μεσίτες απο­
κλείονται).
(Π900) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρ­
νας αποτελούμενος από 60 
καρέκλες, 15 τραπέζια, ψυ­
γείο, φούρνο, 2 πετρογκάζ, 
ποτήρια, πιάτα σε οικονομική 
τιμή λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλ. 223.952 από 5-7μμ 
(Π903)^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα σιδηρικών- 
χρωμάτων επί της Λ. Εθν. Αντιστάσε­
ως. Τηλ. 234.929
(Π902) 1-4

Σταυρακιανή Καμάρα. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αμπέλι σουλτανί, 1300 κλιμάτων 
περίπου με κρεμαστό οψιγιά, 
300μ. απ’ την Εθν. Οδό Ηρά- 
κλείου-Μεσαράς 11ο χιλιόμ. Τιμή 
4.000.000 δρχ. Τηλ. 251722, 
237589.
(Π-871) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ293) 1-10

Τα Φροντιστήρια «Π. ΔΙΑΜΑΝΤΑ- 
ΚΟΥ» ΖΗΤΟΥΝ πεπειραμένο καθηγη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός για επι­
γραφές. Τηλ. 235.575- 242.068
Ρωμαίος. 
(Ζ197) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι διαμέ­
ρισμα σε όροφο πολυκατοικίας εντός 
της πόλεως, για διμελή οικογένεια 
χωρίς παιδιά. Πληρ. τηλ. 285.988
(Ζ196) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία παρα­
θαλάσσια με τηλέφωνο, με 2 κρεβα-
τοκάμαρες και λοιπών βοηθητικών 
χώρων. Τηλ. 252.975
(Ζ151) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα­
ξί. Τηλ. 282.263
(Ζ115) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για την εκμε­
τάλλευση του ΜΠΑΡ του Κιν/φου ΟΡ- 
ΦΕΑ. Πληρ. με προσωπική παρουσία 
και στο τηλ. 256.477 και από ώρες 5-10 
το βράδυ.
(Ζ148) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμένες 
για εργασία σε Καφετέρια-Pub βρα­
δινές ώρες από 6-2. Τηλ. 821.318
(Ζ173) 1-12

Γερμανίδα ΖΗΤΑ εργασία. Ομιλεί ε­
ξαιρετικά Αγγλικά, χειρίζεται γραφο­
μηχανή. Τηλ. 261.048 - 284.104 
(Ζ169) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία συνέταιρος 
για αποκλειστική εργασία Γραφείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση, τελειόφοι-
τη Λυκείου, ανεξάρτητη, σοβαρή και 
υπεύθυνη. Τηλ. 258.778
(Ζ217) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εφσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 255.564 
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(Ζ80) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για Ταβέρνα. Εργασία μόνιμη όλο το 
χρόνο. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
για προσωπική συνάντηση 284.339 ■ 
233.230
(Ζ311) 1-5

Εταιρεία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
ένα ηλεκτροτεχνίτη, ένα μη­
χανοτεχνίτη χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 
228.559
(Ζ318) 1-5

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Κοπέλα με γνώσεις λογι­

στικής.
β) Εργοδηγός για οικοδομικά
έργα. Τηλ. 222.302 ■ 228.109
(Ζ317) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 υπνο­
δωμάτια, σαλόνι, χωλ μεγάλο, κουζί­
να, λουτρό και αυλή στο Κατσαμπά. 
Αριστείδου 21. Τηλ. 253.214
(Ε418) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Λουτρό 
και κουζίνα. Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 
251.636
(Ε ) 1-3

ΝΑ ΙΣΟΡΡΟΠΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ
(Της Αεράκη Αικατ., - Καθηγήτριας)

Και τον πιο απλοϊκό άνθρωπο, 
φίλε αναγνώστη, προβληματί­
ζουν τα γεγονότα βίας και τρο­
μοκρατίας που διαδραματίζονται 
σε παγκόσμια κλίμακα, τελευταία 
και στη χώρα μας. Και ο πιο σκλη­
ρός, και ο πιο άσχετος με τα κοι­
νά πράγματα, διερωτάται:

Τί θα γίνει πιο πέρα; Πού πη­
γαίνουμε; Τί είναι εκείνο πού μας 
οδηγεί από το κακό στο χει­
ρότερο;

Ανησυχούμε κάθε μέρα για τη 
ζωή μας, την ύπαρξή μας, την 
προσωπική, οικογενειακή και κοι­
νωνική μας γαλήνη.

Ο Γαλλορουμάνος δραματικός 
συγγραφέας Ιονέσκο, γράφει: 
«Αισθάνομαι, σα να βρίσκομαι σ’ 
ένα νησί, που το πολιορκούν τα­
ραγμένα κύματα».

Το μίσος που φέρνει αντιμέτω­
πους άτομα και λαούς, είναι δυ­
νατό να εξαφανίσει την ύπαρξη 
μας.

Οι οπαδοί αντιθέτων πολιτι­
κών ρευμάτων πολεμούν οι μεν 
εναντίον των δε με κάθε μέσο. Οι 
αρνητές της πολιτικής επιθυμούν 
το τέλος και την αυτοκτονία της 
ανθρωπότητας σ’ ένα κόσμο 
σκληρότητας και βίας. Οι πάντες 
φοβούνται τους πάντες. «Εγώ δε 
μισώ τους ανθρώπους, τους φο­
βάμαι» έλεγε ο Στράντμπεργκ. 
«Γιατί είναι έτσι; Γιατί δεν αγα- 
πιούμαστε; Γιατί δε ζούμε ο ένας 
πλάι στον άλλο»; ρωτά με αφέ­
λεια ο «ηλίθιος» του Ντοστογιέφ>· 
σκι. Αφελής και τρελός 
θεωρείται σήμερα αυτός που 
τολμά να εκφράσει το αληθινό 
και τ’ όμορφο.

«Η ανθρώπινη περιπέτεια 
διάρκεσε υπερβολικά. Πρέπει να 
τελειώνουμε μ’ αυτή» λέει ένας 
άλλος συγγραφέας. Έτσι πρέ­
πει, πως όμως; Δοκιμάσαμε όλα 
εκείνα που νομίζαμε ότι θα έφερ­
ναν κάποια βελτίωση. Αλλά ο κα­
τήφορος όχι μόνο δε φαίνεται να 
σταματάει, αλλά γίνεται όλο και 
πιο κατηφορικός.

Ο εκδημοκρατισμός, οι εκπαι­
δευτικές μεταρρυθμίσεις καταρ­
γούν όλο και περισσότερο την 
Παιδεία. Η Παιδεία μας κυριαρ­
χείται από γνώσεις χωρίς αγάπη.

Από δύναμη χωρίς δικαιοσύνη, 
από ωφελιμοθηρια χωρίς ελευθε­
ρία. Η νεολαία παιδαγωγείται κά­
τω από μια εξοργιστική πλύση 
εγκεφάλου ενώ βαδίζει ασταμά­
τητα προς τη φθορά και το θάνα­
το. Μέρα με τη μέρα μειώνεται το 
ενδιαφέρον μας και για τα πιο α­
ληθινά και καταπληκτικά πράγ­
ματα. Έτσι συνεχίζουμε να 
ζούμε στην καταναλωτική μας 
αιχμαλωσία και στη φίλαυτη απα­
σχόλησή μας, έχοντας το αίσθη­
μα, ότι δεν μπορούμε να κάνουμε 
αλλιώς. Αυτό είναι το δράμα μας. 
Μπορεί όμως να τερματιστεί αν 
η αγωγή προχωρήσει από το 
μυαλό στην καρδιά. Από τη γνώ­
ση στην επίγνωση, από τα αισθη­
τά στα υπεραισθητά. Εαν ο 
άνθρωπος δεν άγεται προς το 
πρωτότυπο, το αρχέτυπο, μένει 
ανάγωγος. Και ο ανάγωγος άν­
θρωπος είναι χειρότερος από το 
πιο αιμοβόρο θηρίο της 
ζούγκλας.

Ζούμε επιστημονικά, τεχνικά, 
μηχανικά, χωρίς φαντασία, ορα- 
ματισμούς και πτήσεις. Πέρα από 
την πρακτική και την χρησιμότη­
τα δεν κάνουμε ούτε βήμα.

Για ν’ ανοίξει ο δρόμος πρέπει 
να μετανοήσουμε, να συνέλθομε. 
Να γίνει πλήρης διάγνωση της ε­
σωτερικής μας αθλιότητας, με 
προοπτική την ανοικοδόμηση 
του προσώπου μας. Θέλουμε το 
δικό μας πρόσωπο. Μας κούρα­
σαν τα προσωπεία του πολιτυ 
σμού της χίμαιρας. Όχι άλλη 
γνώση που οδηγεί στην απόγνω­
ση. Όχι άλλη μόρφωση που φέρ­
νει στην παραμόρφωση. Η 
οικογένεια ας φροντίσει για την 
ολοκληρωμένη μόρφωση του 
παιδιού, είξισορρόπηση της Παι­
δείας κι όχι μονομέρεια με την 
παντοδυναμία των θετικών επι­
στημών. «Εγίναμε υπεράνθρωποι 
και εξεχάσαμε να γίνουμε άν­
θρωποι». Τονίζει ο Ι.Μ. Παναγιω- 
τόπουλος. Ισορροπία μέσα μας. 
Ισορροπημένη αγωγή του παι­
διού, ισορροπία στην Παιδεία με 
τη χάρη του Θεού, για να σωθεί 
επί τέλους, όλος ο άνθρωπος.

ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ

Επιδοτούμενο σεμινάριο με θέμα «Οργάνωση και τεχνική των ε­
ξαγωγών», διάρκειας 150 ωρών, οργανώνει από τις 20 Μαρτίου το 
Ινστιτούτο Εξαγωγικών Σπουδών του Οργανισμού Προώθησης Ε­
ξαγωγών. Το σεμινάριο είναι για 30 ανέργους κάτω των 25 ετών, 
απόφοιτους Λυκείου ή Ανωτέρων Σχολών, με γνώση μιας τουλάχι­
στο ξένης γλώσσας (αγγλική, γερμανική, γαλλική).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής 
μέχρι τις 6 Μαρτίου στα γραφεία του Επιμελητηρίου Ηρακλείου (κ. 
Ρένα Χρηστάκη, τηλ. 229013).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Το ΕΛΚΕΠΑ (Παράρτημα Ηρακλείου) διοργανώνει το σεμινάριο 
«Διαχείριση Συστημάτων Πληροφορικής-Εφαρμογές Η/Υ» που αρ­
χίζει τη Δευτέρα και είναι διάρκειας 125 ωρών, με δικαίωμα συμμε­
τοχής 35.000 (τριάντα πέντε χιλιάδες) Δρχ.

Το σεμινάριο διεξάγεται κατά τις εξής ημέρες και ώρες: 
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 17.30-20.30
ΣΑΒΒΑΤΟ 08.00-14.00

ΑΝΟΙΚΤΗ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΠΡΟΣ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

Κυρία Νομάρχη
Τα δυο μου μικρά κορίτσια πη­
γαίνουν στο σχολείο που βρί­
σκεται μέσα στην πόλη μας. 
Τελευταία δεν παίρνουν το α­
στικό λεωφορείο από την στά­
ση μας που είναι κοντά στο 
σπίτι μας. Το παίρνουν από την 
παραπίσω στάση που απέχει 
200 μέτρα περίπου. Εκεί βλέπε­
τε πουλούν εισιτήρια του νέου 
συστήματος.

Στη δική μας στάση και στις 
τρεις επόμενες δεν πουλούν ει­
σιτήρια. Σας ρωτώ κ. Νομάρ­
χη , με ποιο δικαίωμα οι κύριοι 
του ΚΤΕΛ κατάργησαν ουσια­
στικά τη στάση μας και τόσες 
άλλες στάσεις; Με ποιο δικαίω­
μα αναγκάζουν τα παιδιά μου 
και ποιος ξέρει πόσα άλλα παι­
διά να περπατούν με κίνδυνο 
της ζωής τους σε δρόμους χω­
ρίς πεζοδρόμιο για να πάρουν 
το λεωφορείο; Ακόμη ερωτώ 
κάθε πότε απολυμαίνουν τα λε­
ωφορεία; Στις αστικές συγκοι­
νωνίες κ. ' Νομάρχη 
διαπράττονται αυθαιρεσίες και 
χρησιμοποιούνται μέθοδοι ανε­
λεύθεροι. Το τελευταίο σύστη­
μα εισπράξεως εισιτηρίων 
φαίνεται απέτυχε. Οι οδηγοί α­
κυρώνουν τα εισιτήρια. Γιατί 
δεν εισπρά^ουν και τα χρήμα­
τα (ακριβές αντίτιμο) και να τα 
ρίπτουν στο κουτί αφού επανα­
τοποθετηθεί τουλάχιστον για 
τις στάσεις που δεν πωλούνται 
εισιτήρια.

Κυρία Νομάρχη λάβετε τα 
απαραίτητα μέτρα σας πρωτού 
είναι αργά.

ΓΙΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ

ΕΥΠΡΕΠΕΙΑ

Στον βόρειο τοίχο του Ναού 
της Αγίας Αικατερίνης είναι 
γραμμένη η παρακάτω ε­
πιγραφή:

ΚΑΤΩ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 
και από κάτω μέσα σε ένα κύ­
κλο βλέπει κανείς το κεφαλαίο 
γράμμα «Α». Δεν θα είναι ά­
σχημο να περάσει από εκεί κά­
ποιος από τους αρμόδιους να 
διαβάσει και αυτός την παρά 
πάνω επιγραφή και αν κρίνει 
σκόπιμο ας φροντίσει τα δέον­
τα τουλάχιστον για λόγους ευ­
πρέπειας.

Γ. ΚΑΣΓΡΙΝΑΚΗΣ

ται από την ασφαλιστική 
νομοθεσία των περισσότερων 
χωρών και αποβλέπει στην α­
ποφυγή διοικητικού κόστους, 
στην περίπτωση που ο απολυ­
όμενος βρει εργασία μέσα στις 
πρώτες (έξι) ημέρες της ανερ­
γίας του.

Δ. Στα πλαίσια της προσπά­
θειας για την ενίσχυση με προ­
σωπικό της Υπηρεσίας μας στο 
Ηράκλειο, επιτεύχθηκε η μετα­
κίνηση υπαλλήλων από το 
Ι.Κ.Α. στονΟ.Α.Ε.Δ. για την ε­
νίσχυση του τελευταίου σε πε­
ριόδους αιχμής. Παράλληλα 
επιδιώκουμε η ενίσχυση της 
Υ.Ν. Ηρακλείου να καταστεί 
μονιμότερη στα πλαίσια της ε­
νίσχυσης των Γραφείων Εργα­
σίας της Κρήτης μέσω των 
Μ.Ο.Π. που ήδη υλοποιούνται.

Για τον ΟΑΕΔ 
Ο Δ/ντής Γραμματ. Διοικητή 

Γ. ΤΣΕΡΠΕΣ

ΤΟ ΚΤΕΛ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόσταση 
ΙΟΟμέτρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ­
γάσιμες.
(Π725) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ: 283354, 287111 απο 
7π.μ.-2μ.μ.
Π-848 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό με πολυεστερι- 
κή γάστρα 5.25 m ΤΡΕΙΛΟΡ ΕΛΕΗ 
1988 ΜΗΧΑΝΗ MERCURY 100 HP 
μοντέλο 19891 ώρα λειτουργίας πολ­
λά εξτρά. Τηλ: 287020 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-851 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΤΟΜΠΙΑΝΚΙ. Τηλ. 
234.721
(Π740) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO F 89 τριαξονικό σα­
σί μοντ. ’76. Τιμή 2.200.000 δρχ. Τηλ. 
250.317
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 900τ.μ. 
με κτίσμε^ (Μπετά) 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 261.009
(Π860) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT κλούβα 
μοντ' ’81 ,| σε αρίστη κατάσταση, έξ- 
τρα άνω Ιτων 500.000 δρχ. ταπετσα­
ρίες, ζαντολάστιχα, ηλεκτρική κεραία 
και παράθυρα, τιμόνι, κονσόλα ορο­
φής και άλλα πολλά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 227.328
(Π859) 1-6

τή για την διδασκαλία της Αγγλικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. 287.070 · 
227.554
(Ζ321) 1-6

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για επιχείρη­
ση στην κεντρική αγορά Ηρακλείου 
που να διαθέτει κεφάλαιο. Πληρ. τηλ. 
288.443 ώρες 6-8 απόγευμα.
(Ζ322) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB ΣΑ­
ΓΙΟΝΑΡΑ με πολύ καλό ημερομίσθιο. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ. και 
289.176 από τις 9μμ
(Ζ320) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και βοηθοί.
Τηλ. 241.247
(Ζ319)

Στο Λιμάνι Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 60τ.μ. η κά­
θε μία, με όλες τις ευκολίες, σε 
καινούργια κατάσταση, κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 253.805
(Ε417) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες οδός Πάρου 53 παράλληλος Λ. 
62 Μαρτύρων όπισθεν Σ/Μ Χαλκιαδά- 
κη. Τηλ. 258.621
(Ε416) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
117τ.μ. νέας κατασκευής, επί της ο­
δού Ανωγείων 46 περιοχή Μ. Αρχαγ­
γέλου. Τηλ. 224.410 9π.μ.·13.30μμ. και
0892/ 31.222 απόγευμα.
(Ε415) 1-3

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασίας. Τηλ: 253.345
Π-788 1-10

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600, 
μοντ. ’79. Τηλ. 251.894
(Π931) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε μικρά και 
μεγάλα τεμάχια στον Σταυρωμένο. Ο-
ριστικά συμβόλαια. Τηλ. 250.801 
(Π763) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακή επιχείρηση 
Restaurant-Bar στον Εσταυρωμένο. 
Πλήρως j εξοπλισμένη. Πληρ. τηλ. 
232.393 4ιπ0 11.00-13.00
(Π855) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
και Τουριστικών Ειδών πλήρως εξο­
πλισμένη στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 
236.849
(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER 1300κ„ φαρ­
διά λάστιχα, ατρακάριστο. Τιμή 
600.000 δρχ., γίνονται και ευκολίες. 
Πληρ. τηλ. 223.108 (δίδα Άννα).
(Π908) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντ. ’80

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41 ■ Τηλ. 285582 

Νέα τμήματα ενηλίκων 
από 1η Φεβρουάριου 1989.

Αρχαρίων Α'
Αρχαρίων Β'

Ε' Προχωρημένων.
Εγγραφές κάθε απόγευμα 5-8.30'

Τα θέματα που θα αναπτυχθούν είναι:
— Εισαγωγή στην Πληροφορική και τους Η/Υ
— Λειτουργικό σύστημα DOS
— Η γλώσσα Προγραμματισμού BASIC
— Συστήματα Διαχείρισης δεδομένων - DATA BASE III
— Επεξεργασία κειμένου

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ (Ζωγράφου 7, Ηράκλειο 
Τηλ. 225933-280574

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡ/ΚΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Προκήρυξης Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού για την αγορά 
κτιρίου ή οικοπέδου για την 
στέγαση των Υπηρεσιών του 
Υποκ/τος ΙΚΑ Ηρακλείου.

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την αγορά από 
το Ίδρυμα κτιρίου ωφέλιμης επι­
φάνειας 1200 τ.μ. τουλάχιστον ή 
οικόπεδο ανάλογης κτιριολογι- 
κής απόδοσης με σκοπό την στέ­
γαση Υπηρεσιών του Περ/κού 
Υποκ/τος ΙΚΑ Ηρακλείου που να 
βρίσκεται σε κεντρικό και προ­
σπελάσιμο σημείο της πόλης.

Γίνονται δεκτές και προσφο­
ρές οικοπέδων αν πληρούν τις 
προϋποθέσεις της προκήρυξης έ­
στω και αν τα ακίνητα ανήκουν 
σε πλείονες ιδιοκτήτες εφ’ όσον 
είναι δυνατή και αποδεκτή η συ­
νένωση των ιδιοκτησιών.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
θα γίνει ενώπιον της αρμόδιας ε­
πιτροπής στο Γραφείο της 
Δ/ντριας του Περ/κού Υποκ/τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου Αγ. Μηνά 11,1ος 
όροφος την 1-3-89, κατάθεση 
πληροφοριών 10-11 π.μ.

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται από τα γραφεία του 
ΙΚΑ Αγ. Μηνά 11 1ος όροφος ό­
λες τις εργάσιμες ημέρες από 8-2 
μ.μ. τηλ. 221112 αρμόδια Καλυκά- 
κη Ψαμάρνη Μαρία.

Ο Πρόεδρος 
της Ειδικής Επιτροπής 

Ε. Κακκαβάς

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρουργός

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.

Αδέσμευτες απόψεις

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1

ναι κι αυτά. Και καλό είναι, ό­
ταν δεις κάπου τη φράση: 
«αρπαξάρουμ καρεκχαίρουμ 
σπασάρουμ κεφαλαρουμ», να 
μπορείς να τη διαβάσεις. Ασύγ­
κριτος όμως πιο χρήσιμη είναι 
η οικογενειακή συμπεριφορά. 
Και μέσα στα πλαίσια αυτής 
της συμπεριφοράς, να μάθει 
από μικρό παιδί και το αγόρι 
και το κορίτσι ότι δεν υπάρχουν 
ανδρικές και γυναικείες δου­
λειές. Και πως τ’ αγόρια και τα 
κορίτσια έχουν τα ίδια δικαιώ­
ματα και τις ίδιες υποχρεώσεις. 
Μονάχα τότε, και σιγά σιγά, θα 
διορθωθούν τα κακώς κείμενα..

Και ο άνδρας, που έβλεπε ότι 
είχε δίκιο η γυναίκα του, έσκυ­
ψε την κεφάλα του και δεν ξα­
ναμίλησε.

Ο Αδέσμευτος

Ανυπόταχτες Σκέψεις

0 ΓΙΩΡΓΟΣ
ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ

Του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από τη σελ. 1

— Με θυμάσαι:
— Το Βαγγέλη δε θυμούμαι; Α- 

ποκρίθηκε. Πάντοτε ρωτώ για 
σένα.
— Μάλιστα. Διαπίστωσε η Κυρία 

Τιτίκα Σακλαμπάνη. Μα εσύ δεν 
υπάρχεις.

Υπάρχω. Μα προσωπικές μου 
καταστάσεις με μάντρισαν στο 
σπίτι μου για καιρό πολύ. Όσο 
για την εκλεχτή κοινωνία που τί­
μησε τον ομιλητή, η αίθουσα δια­
λέξεων του Λυκείου των 
Ελληνίδων ήταν δίχως καρέκλα 
κενή: Συγχαρητήρια φίλε Γιώρ-

Ο ΟΑΕΔ
Ο ΟΑΕΔ έστειλε την παρα­

κάτω απάντηση για τα αιτήμα­
τα του συνδέσμου Ξενοδοχού-
παλλήλων Νομού Ηρακλείου. 
Σε απάντηση του πιο πάνω 

σχετικού εγγράφου σας, σας
γνωρίζουμε τα εξής:

Α. Με το νομοσχέδιο για την 
«προώθηση της απασχόλησης 
και της επαγγελματικής κα­
τάρτισης...» που βρίσκεται ήδη
στη Βουλή για ψήφιση, ρυθμίζε­
ται το ζήτημα για την καταβο­
λή δώρου εορτών στους 
επιδοτούμενους άνεργους, ανε­
ξάρτητα αν οι τελευταίοι ήταν 
επιδοτούμενοι την 1η Δεκεμ­
βρίου (για τα Χριστούγεννα) ή 
την 1η Απριλίου (για το 
Πάσχα).

Β. Με το ίδιο νομοσχέδιο 
προβλέπεται η κατάργηση του 
περιορισμού που υπάρχει σήμε­
ρα στην προσαύξηση του ημε­
ρήσιου επιδόματος ανεργίας 
λόγω οικογενειακών βαρών.

Γ. Ο «χρόνος αναμονής» α­
ποτελεί ρύθμιση, που υιοθετεί-

Κύριε Διευθυντά
Στις εφημερίδες ΜΕΣΟΓΕΙΟ 

και ΤΟΛΜΗ της 27/1/89 και 
ΠΑΤΡΙΔΑ της 29/1/89 δημο­
σιεύτηκε επιστολή συμπολίτη 
μας σχετική με το νέο σύστη­
μα (ΕΚΔΟΣΗΣ-ΑΚΥΡΩΣΗΣ- 
ΕΛΕΓΧΟΥ) των εισιτηρίων που 
εφαρμόσθηκε από την 1/1/1989 
από το Αστικό ΚΤΕΛ Ηρα­
κλείου. ·
Είμαι υποχρεωμένος πριν α­

παντήσω να υπενθυμίσω και 
πάλι ότι το νέο σύστημα δεν εί­
ναι εφεύρεση του ΚΤΕΛ αλλά 
ότι επεβλήθη με την υπ’ αριθμ. 
35653/1968/23-10-1987 απόφα­
ση του Υπουργείου Μεταφορών 
και Επικοινωνιών σε όλα τα μέ­
σα μαζικής μεταφοράς Κρατι­
κά και ΚΤΕΛ και ήδη 
εφαρμόζεται. Με το νέο σύστη­
μα επιδιώκεται η ελαχιστοποί- 
ηση των ελλειμμάτων των 
ΚΤΕΛ τα οποία για να καλυ­
φθούν μέχρι σήμερα η Πολιτεία 
αναγκαζόταν να δανειοδοτεί ό­
πως και όλους τους φορείς μα­
ζικής μεταφοράς, μέσω του 
Ταχυδρομικού Ταμειευτηρίου. 
Σύμφωνα με το νέο σύστημα ο 
επιβάτης είναι υποχρεωμένος 
αφού έχει πρόθεση να χρησιμο­
ποιήσει Λεωφορείο, να προμη­
θευτεί εισιτήρια και για τον 
σκοπό αυτό έχουν τοποθετηθεί 
ειδικά περίπτερα από το 
ΚΤΕΛ, όπως επίσης πουλούν- 
ται από Τα περισσότερα περί­
πτερα της πόλεως μας. 
Σχετικές ανακοινώσεις έχουν 
γίνει από το ΚΤΕΛ μέσω του 
τοπικού τύπου καθώς και του 
ραδιοφώνου από τον Δεκέμ­
βριο 1988, καθώς επίσης έχουν 
διανεμηθεί και χιλιάδες Φέιγ- 
Βολάν με σκοπό την όσο δυνα­
τή ενημέρωση του επιβατικού 
κοινού. Ο επιστολογράφος α­
ναφέρει ότι μία κυρία δεν είχε

εισιτήριο και της υπεδείχθη από 
τον οδηγό να αγοράζει, τί το 
φυσικότερο; Βεβαίως όπως ό­
λοι θα καταλάβουν δεν είναι δυ­
νατόν να πουλούνται εισιτήρια 
σε κάθε στάση, όμως νομίζω 
ότι τώρα που πουλούνται σε 120 
σημεία περίπου του Ηρακλείου, 
δεν θα έπρεπε να υπάρχει επι­
βάτης που να μην έχει, αλλά 
και αν κάποιος δεν έχει θα μπο­
ρεί να πάρει από κάποιο άλλον 
συνεπιβάτη του, ούτως ώστε με 
το τρόπον αυτό να αποφεύγον­
ται οι διακπλητισμοί με το προ­
σωπικό του ΚΤΕΛ, όπως 
έπραξε και η προαναφερθείσα 
κυρία. Θα ήταν προτιμότερο να 
προμηθεύονται όλοι οι επιβάτες 
περισσότερα του ενός εισιτή­
ρια, οπότε και δεν θα είχαμε α­
πολύτως κανένα πρόβλημα, 
κάτι που ήδη γίνεται από το σύ­
νολο σχεδόν των επιβατών.

Βεβαίως υπάρχουν και εκεί­
νοι που νοσταλγούν την επανα­

τοποθέτηση των «ΕΞΥΠΗΡΕ­
ΤΙΚΩΝ ΚΟΥΤΙΩΝ», φοβάμαι 
όμως ότι το κίνητρο δεν είναι η 
εξυπηρέτηση του επιβατικού 
κοινού που στη συντριπτική 
πλειοψηφία απεδέχθη το σύ­
στημα, αλλά ότι οι ελάχιστοι ε- 
ναπομείναντες και επιμένοντες 
να μη προμηθεύονται εισιτήρια, 
μάλλον είναι εκείνοι που δεν 
πλήρωναν κανονικό εισιτήριο, 
κάτι που δεν μπορούν να κά­
μουν σήμερα επειδή υπάρχει ο 
έλεγχος. Για τελευταία φορά 
δηλώνω ότι περίπτωση επανα­
τοποθέτησης των «ΕΞΥΠΗΡΕ­
ΤΙΚΩΝ ΚΟΥΤΙΩΝ» εις το 
μέλλον αποκλείεται, θα πρέπει 
επίσης να γίνει γνωστό, επειδή 
άλλα σκόπιμα διαδίδονται, ότι 
κανείς από τους εισπράκτορες 
δεν απελύθη, άλλωστε δεν είναι 
από τον Νόμο δυνατόν, αλλά 
ότι αυτοί απασχολούνται εις 
τον έλεγχο ή στη πώληση εισι­
τηρίων. Για το θέμα της συμπε­

ριφοράς του προσωπικού του 
ΚΤΕΛ, θέλω και πάλι να βε­
βαιώσω ότι καταβάλαμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια για τη βελ­
τίωση της, ζητούντες παράλλη­
λα από το επιβατικό κοινό, να 
δείχνει κατανόηση αποφεύγον- 
τας αφορμές διακπλητισμού έ- 
Λοντες πάντα υπόψην ότι οι 
δυσκολίες που αντιμετωπίζει 
εις την εκτέλεση της υπηρεσίας 
του, είναι φυσικό να επιφέρουν 
κάποιο εκνευρισμό. Αυτό δεν 
σημαίνει ότι θέλω να δικαιολο­

γήσω το προσωπικό και δηλώ­
νω ότι κάθε καταγγελία κακής 
συμπεριφοράς, ελέγχεται και ε­
πιβάλλονται οι προβλεπόμενες 
από τον κανονισμό λειτουργίας 
του ΚΤΕΛ, κυρώσεις. Τέλος 
καλώ όλους, προσωπικό κάι ε­
πιβατικό κοινό να συμβάλλουν 
για την εξάλειψη του απαράδε­
κτου φαινομένου.

Ευχαριστώ
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΚΑΛΛΕΡΓΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Με απόφαση της Νομάρχου

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ Η Α/ΒΑΘΜΙΑ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ανασυγκροτήθηκε με απόφα­
ση της Νομάρχη Χαράς 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, η πρω­
τοβάθμια υγειονομική επιτροπή 
Ηρακλείου στην οποία συμμετέ­
χουν οι εξής:

Πρόεδρος: Μεσσαριτάκης Ιω­
άννης, παθολόγος.

Αναπληρωτής: Μόραλη Αγο­
ραστή, παθολόγος.

Μέλη: Γκιαουράκης Γεώργιος 
ορθοπεδικός, Χατζηεμμανουήλ- 
Χατζάκη Ναυσικά γιατρός κλά­
δου Π.Ε1 Δ/νσης Υγιεινής, Αρμά- 
ος Κων/νος ψυχίατρος, Πρασ- 
σάς Ηρακλής νευρολόγος, Πε- 
τράκης Αντώνιος ελεγκτής οδον­
τίατρος του Δημοσίου.

Ως γραμματέας της Επιτρο­
πής ορίζεται ο κ. Γκοργκούλης 
Βασίλειος, υπάλληλος της 
Δ/νσηπ Υγιεινής.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Yop»\i|^ 152,782 159,018
Δ. Γερμανίας 81,367 84,689
Γ αλλίας 23,933 24,909
Αγγλίας 266,962 277,858
Ελβετίας 95,897 99,811
Ολλανδίας 71,721 74,663
Ιταλίας 11,092 11,547
Δανίας 20,875 21,731
Αυστρίας 11,530 12,003
Σουηδίας 23,899 24,880
Νορβηγίας 22,425 23,345

Παρουσία των τοπικών αρχών και πλήθους συνεργατών και φίλων της αγροτικής αςφαλι 
::ί ΓΤΙΚΗΣ πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ το καθιερωμένο κόμιμο της πρωτοχρονιάτικης πίτ 
g: τας στα γραφεία της Διαμερισματικής Διεύθυνσης Ηρακλείου.

Την πίττα έκομε ο Δ/ντής της δ/δ Γεώργιος Παναγιωτάκης ο οποίος στην σύντομη προσφώ- 
ί: νησή του καλοσώρισε τους καλεσμένους του και αναφερθηκε ; ο έργο και στπν πλατιά προ- 

αφορά της Εταιρίας.
ί:*___AKoflouflaigmBaugiac-un"' -



ΠΑΤΡΙΣ

CD

ΠΕΙΡΑΧΘΗΚΑΜΕ που δεχθήκαμε το δεύ­
τερο γκολ μ’ αυτό τον τρόπο».

(ΜΠΑΤΑΚΗΣ, προπονητής Λεβαδειακοΰ μετά 
τον αγώνα με τον ΟΦΗ όπου η ομάδα του έ­
χασε με 2-1)

, Λ ΚΙ ° ΕΡΥθτέληςI/niM δεν βελτιώσει _______

ρόνου θα παίζει μαζί
ας στο τοπικό». *

(ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ, ποδο- 
σφαιριστής Ασημιού).

I

ΑΠΟ το πρόσωπο 
φαίνεται αν ένας 
Ιιαίκτης κάνει εσκεμένο 

^άουλ ή όχι».

(ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ, διαι­
τητής ποδοσφαίρου).

* >>#·

ΚμΗ

ΔΕΝ είμαι ευχαρι­
στημένος από την 
απόδοσή μου. Μπορώ 

να πω μάλιστα καθόλου. 
Τις μισές μέρες βρίσκο­
μαι στην Αθήνα και τις υ­
πόλοιπες στο Ηράκλειο. 
Αυτό είναι κουραστικό 
αλλά προς το παρόν 
προέχουν τα μαθήματα 
και μετά όλα τ’ άλλα..»»·

(ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ, μπα­
σκετμπολίστας του 
ΟΦΗ).

ΕΝΤΟΣ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 

ΕΝΩ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΚΤΟΣ
Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζε­

ται σήμερα στις 11πμ. στο γή­
πεδο Εργοτέλη με την αντί­
στοιχη ομάδα του Ατρομήτου 
Αθ. ενώ ο Ερασιτέχνης Ηρόδο­
τος παίζει εκτός με την αντί­
στοιχη ομάδα της κορίνθου.

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΑΕΚ

.^^1 μεγάλες ομάδες 
«^/Ιδεν γίνονται με 
τις πολλές προπο­
νήσεις»-

(ΤΣΙΚΝΑΚΗΣ, αντι­
πρόεδρος Εργοτέλη).

Η ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ δεν 
έδειξε καμιά φάση 

από την ομάδα μας ενώ 
έδειξε ότι έκανε το 
Αιγάλεω»

// Λ Μ Π σημερινή Δι- 
οίκηση του 

ΠΟΑ κρατούσε για προ­
πονητή τον κ. Τατίδη τώ­
ρα η ομάδα θα ήταν 
πάνω από την γραμμή 
του υποβιβασμού».

(ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, προ­
πονητής Ραυκου).

προπονητής Ηροδό­
του).

ΔΕΝ αξίζει να ασχο- 
λείται κανείς με το 
τοπικό ποδόσφαιρο στο 

Ηράκλειο».

(ΑΟΓΑΡΑΣ, αντιπρόε­
δρος, Γενικός Αρχη­
γός του Εθνικού Ηρ.)

Λ,

,, Π αλια«II αθλητισμό συμμε­
τείχαν καλοί παράγον­
τες ενώ τώρα οι καλοί 
θάβονται μέσα στους

τοπικό

κακούς».

(ΤΖΟΥΑΝΑΚΗΣ, τέως 
Γραμματέας της 
ΕΠΣΗ).

Λ Μ δρν θέλεις να συνεχίσεις σαν προπονη- «ΑΝ της στον ΠΟΑ μπορώ να σε βοηθησω να 
ηας(ΙΊΑΝΝΑΚΟ^^ προπονητής Εργοτέλη 

απευθυνόμενος στον Χριστοφή).

$

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
1) ΑΜΜΟΥΔΙΑ από το παλιό κέν­

τρο Λίντο προς Dolfin Bay από τις 
10.20 · 11.20η.μ.
2) ΣΤΗΝ κύτη του ποταμού της Φό- 
δελε. Η είσοδος στο ποτάμι είναι 
10Ομ. μετά την παράκαμψη από την 
Εθνική οδό προς την Φόδελε.
Η έξοδος είναι χίλια μέτρα από την 
εκκλησία που βρίσκεται δεξιά από 
12-1 μμ
3) ΣΤΟΝ λοφίσκο που βρίσκεται 

400μ. περίπου δεξιά μετά την έξο­
δο στην Εθνική οδό από το Γιόφυ- 
ρο προς το Ρέθυμνο. Μπορού­
με να πάμε από τον δρόμο προς τις 
Βούτες όπου στην πρώτη φουρκέ­
τα στρίβουμε δεξιά και περνάμε κά­
τω από την γέφυρα της Εθνικής 
Οδού και μετά από 300μ. πάλι δε­
ξιά στο χωματόδρομο. Ώρα 
1.55·2.55μμ.

• Από τον Σύνδεσμο Οπα 
δών ΑΕΚ (Κρήτης) ανα­
κοινώθηκαν τα εξής: 

«Καλούνται όλοι οι οπαδοί και 
φίλοι της ΑΕΚ στη μεγάλη καλ­
λιτεχνική εκδήλωση του Συνδέ­
σμου που πραγματοποιείται 
στο κοσμικο κέντρο «Κατώι» 
στις 24 του Φλεβάρη στις 9 το 
βράδυ. Με την ευκαιρία των ε­
ορταστικών εκδηλώσεων για 
τα 15 χρόνια από την ίδρυσή 

του.
Από αυτήν την εκδήλωση δεν 

πρέπει να λείψει κανείς. Για τις 
λεπτομέρειες της εκδήλωσης 
θα σας ενημερώνομε καθη­

μερινά.
Φροντίσετε το συντομώτερο 

χρονικό διάστημα να προμη- 
θευθείτε τις προσκλήσεις σας.

Πληροφ. στα τηλ. 283654, 
229103, 286668».

Ο ΟΦΗ ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Μάτς - κλειδί
Ματς-κλειδί χαρακτηρίζεται ο 

σημερινός αγώνας (4μμ.) που δί­
νει ο ΟΦΗ εκτός με τον Ολυμπια­
κό στα πλαίσια της 18ης 
αγωνιστικής του πρωταθλήμα­
τος της Α' Εθνικής Κατηγορίας.

Σε περίπτωση που η ομάδα 
της πόλης μας αποσπάσει βαθμό 
ή βαθμούς διατηρείται για τα κα­
λά στο γκρουπ των διεκδικητών 
μιας θέσης στην Ευρώπη.

Την σημασία του σημερινού α­
γώνα τονίζει συνέχεια ο κ. Γκέ- 
ραρντ ο οποίος μεταξύ των 
άλλων είπε ότι η ομάδα του θα 
παίξει ελεύθερα γιατί δεν θέλει 
να μείνει πίσω στο βαθμολογικό 
πίνακα. Ο ΟΦΗ μπορεί να πάρει 
αυτό που θέλει αφού πλέον είναι 
ώριμος ποδοσφαιρικά και δεν 
διεκατέχονται με το σύμπλεγμα 
της κατωτερότητας.

Από τον αγώνα θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Σηφάκης, 
Βλαστός και ο I. Μαρινάκης που 
λόγω γρίπης δεν παρακολούθη­
σε όλο το πρόγραμμα των προ­

πονήσεων. Αντίθετα επανέρχε­
ται ο Βέρα του οποίου η ποινή έ­
ληξε. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας τον αγώνα θα ξεκινήσουν οι 
εξής:

Χανιωτάκης, Γκουλής, Βά-

Ο Βέρα επανέρχεται σήμερα στην 11άδα του ΟΦΗ.

βούλας, Τσινός, Ανδριανίδης, 
Πατεμτζής, Ίσης, Βέρα, Νιό- 
πλιας, Μπατσινίλας, Χαρα- 
λαμπίδης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Χο- 
σάδας, Τσίμπος, Γρ. και Ν. Παπα-
βασιλείου, Π. Μαρινάκης 
Καραβίδας.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

και

Ο προπονητής του Ολυμπια­
κού κ. Γ. Γμοχ θα παρατάξει τους 
εξής:

Ταληκριάδη, Αποστολάκη, 
Καραταίδη, Καλταβερίδη, Α­
λεξίου, Τσαλουχίδης, Τσιαν- 
τάκης, Χατζίδης, Μητρόπου- 
λος, Ντέταρι, Φούνες.

•Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Κεφάλας (Αθήνας).

Η κίνηση των διαφόρων πρωταθλημάτων
:^ϊ»ΐιί»ώ»ώ^^

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
Το σημερινό πρόγραμμα για 

τα τοπικά πρωταθλήματα είναι: 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Α Κατηγορία (2.45μμ.) 
Αλμυρός-Μαραθώνας (γηπ. Τύ- 
λισσος).
Ασπίδα-ΟΦΑΜ (γηπ. Βενεράτου) 
Β Κατηγορία
Θέρισσος-ΑΟΤ (ΕΠΣΗ) 
Ρωμανός-Μεσοχωριό (Ελιάς)
Γ' Κατηγορία 
11 πμ.
Μεταξοχώρι-Στάβιες (Τεφέλι) 
Ερμής-Ελπίδες (ΕΠΣΗ) 
Αγ. Βαρβάρα-Σταυράκια (Αγ. 
Μύρωνα)
Δαμάστα-Γωνιές (Τύλισσος) 
2.45 μμ.
Ρούβας-Αυγενική (Γέργερης) 
Αστερούσια-Αμουργέλλες 
(Στέρνες)
ΜΠΑΣΚΕΤ
Α’ Εθνική

Εκτός έδρας αγωνίζονται σή­
μερα το πρωί (11) τα κορίτσια της 
ΓΕΗ. Συγκεκριμένα αντιμετωπί­
ζουν στην Καβάλα τον τοπικό 
Αστέρα.
Γ' Εθνική

Σήμερα στις 5μμ. στο κλειστό 
Ηρακλείου οι άνδρες της ΓΕΗ 
αντιμετωπίζουν την Χαλκίδα με 
στόχο την νίκη.
Εφήβων
Μοίρες-Δειλινά κλειστό Ηρα-

κλείου στις 11πμ.
ΠΟΑ-Ηράκλειο στην Αλικαρνασ­
σό στις 6μμ.
Σητειακός-Λιβυκός στην Σητεία 
στις 6μμ.
Περιστέρι-Κύδων στα Χανιά στις
7.30μμ.
Παίδων
Ηράκλειο-Εργοτέλης κλειστό Η­
ρακλείου στις 12.30 μμ.
ΟΦΗ-Άθλεση κλειστό Ηρα­
κλείου στις 7μμ.
ΓΕΗ-Ηρόδοτος, κλειστό Αλικαρ­
νασσού στις 11πμ.
Νεάπολη-ΑΟΛ στην Νεάπολη

στις 11πμ.
Σητειακός-Λιβυκός στην 
στις 4.30μμ.
ΒΟΛΕΪ

Σητεία

Παίδες
Νίδα-ΓΕΗ στις 11μμ· στην Ιε·
ράπετρα
Έφηβοι
Γιούχτας-ΓΕΗ στις 7μμ. στις
Αρχάνες
Κύδων-Παγχανιακός, στις 2μμ. 
στα Χανιά
Κορασίδες
Νίδα-ΓΕΗ στις 12.30 μμ. στην Ιε- 
ράπετρα

Σήμερα στην Αλικαρνασσό

ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΡΤΑ

ΚΑΙ ΕΚΠΟΙΗΣΗ

σε όλα μαςΓ3
<ΠΡθΦ°Ρνε^ Ύ·

I—
ΪΠ C

0 α^ητισμός 
στα Ερτζιανά

Ενα αρκετό δύσκολο παιχνί­
δι δίνει σήμερα στις 2.45 μμ. 
στην Αλικαρνασσό ο Ηροδο- 
τος ο οποίος αντιμετωπίζει την 
Αναγέννηση Αρτας για το πρω­
τάθλημα της Γ Εθνικής κατη­
γορίας.

Η ομάδα της Αλικαρνασσού 
θέλει σήμερα οπωσδήποτε νί­
κη για να βλέπει το μέλλον της 
ανόδου πιο ευοίωνο.

Από το σημερινό παιχνίδι θα 
απουσιάσει ο κουτσάκης που

είναι τραυματίας ενώ αμφίβο­
λη συμμετοχή είναι του Μο­
νιού και του Βασιλείου. 0 
προπονητής της ομάδας κ. 
Ζαντέρογλου θα παρατάξει 
τους παρακάτω:

Δεσύλλας, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, Μανιός, Πρωτογερά- 
κης, Βουράκης, Βασιλείου, 
Φασουλάκης, Τσιράκος, 
Λάμπρου, κοιλιάρας.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Γρυπάρης (Κυκλάδων).

Εργοτέλης και ΠΟΑ για την Δ' Εθνική

ΠΑΙΖΟΥΝ ΕΝΤΟΣ
Οι εκπρόσωποί μας στην Δ' Ε­

θνική Κατηγορία, Εργοτέλης και 
ΠΟΑ, αγωνίζονται σήμερα εντός 
έδρας με Κυριάκι και Μεσολόγ­
γι αντίστοιχα. Αναλυτικά.

Εργοτέλης-Κυριάκι
Την τρίτη του συνεχή νίκη θα 

επιδιώξει σήμερα ο Εργοτέλης ο 
οποίος αντιμετωπίζει το Κυριάκι. 
Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γιαννακόπουλος δεν αντιμετωπί­
ζει κανένα πρόβλημα -επανέ­
ρχεται και ο Γιαννής- και πιθανό­
τατα θα παρατάξει τους εξής:

Αλεξάκης, Μαυρής, Καλαϊτζι- 
δάκης, Φραγκιαδάκης, Μαρά­
κας, Πασσάς, Καρέλλης, Μα- 
νουσάκης, Φρουδαράκης, 
Χριστοδούλου, Σπινθάκης.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ · ΑΥΡΙΟ/

* *

* * *

λιών αλλά και όλων των υβριδίων!

-

'«•ΛίJ*

Οχι χθες δεν ήταν... παρασκευή 3 Φεβρουάριου όπως 
επέμενεη πρωτοσέλιδη ημερομηνία της «Π»! Ηταν 
και παρέμεινε Σάββατο 4 Φεβρουάριου παρά τις αντιρ­

ρήσεις του «δαίμονα» της φωτοσύνθεσης. Οι παντες κά­
νουν λάθη (γΓ αυτό είναι και ανθρώπινα) μα στην έκδοση 
μιας εφημερίδας το... φάουλ, όπου κι αν γίνει, σφυρίζεται 

πέναλτυ...

ΕΟΧΙ πως επιβάλλεται ο νόμος με τη ρήμη δακρυγό- 
. νων και την κατάλημη του κέντρου από τα ματ, ο- 
πως εγραμε χθες κάποιος... παν-τολμηρος.

D

ξ 
S

Τα Ραδιοκύματα Κρήτης από 
το 9.61 FM στέρεο, έχουν αθλη­
τική εκπομπή σήμερα από τις 
2.30 μ.μ. έως τις 6 μ.μ. που da πε­
ριλαμβάνει ζωντανό ρεπορτάζ 
από τον αγώνα Ολυμπιακού 
ΟΦΗ με τον απεσταλμένο του 
σταθμού Μανόλη Δανδουλάκη, 
αναμετάδοση των παιχνιδιών Η­
ροδότου ■ 'Αρτας με τον Μάνο 
Χρυσό, Εργοτέλη - Κυριάκι με 
τους Αντώνη Παπουτσάκη, και Νί­
κο Παπαδάκη, και ρεπορτάζ από 
το παιχνίδι ΠΟΑ - Μεσολόγγι. Α­
κόμα ενημέρωση από το παιχνίδι 
Καστοριάς ■ ΕΑΡ καθώς και τα 
τοπικά πρωταθλήματα ποδοσφαί­
ρου, μπάσκετ. βάλει. Στο κέντρο 
θα είναι ο Γιώργος Σπυρό- 
πουλάς.

• Νωρίτερα, δηλαδή στις 1,15 
μ.μ. από τον τοπικό ραδιοφωνικό 
σταθμό του 4ου προγράμματος 
μια νέα εκπομπή κάνει την εμφά­
νισή της. Ονομάζεται: «Λίγο πριν 
την σέντρα» και την παρουσιά­
ζουν οι Κώστας Βασιλακης και 
Μανούσος Ζαχαριουδάκης. Θα 
περιλαμβάνει ρεπορτάζ όλων των 
ομάδων λίγο πριν μπουν στον α­
γωνιστικό χώρο καθώς και ενημέ­
ρωση των αθλητικών 
δραστηριοτήτων.

TO ΚΤΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
Την Δευτέρα στις 6.30' μ.μ. στα 

γραφεία της ΕΠΣΗ θα γίνει η 
κλήρωση της επόμενης φάσης 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών.

Ούτε οι «50 έξαλλοι» δικαιούνται να καταλύουν το κράτος, 
ούτε όμως οι 50 κρανοφόροι ένστολοι έχουν δικαίωμα να 
καταλαμβάνουν την πόλη...

* * *

ΑΝΑΦΟΡΑ του Δημάρχου για την προστασία των Ηρα­
κλειωτών στη διάρκεια των συλλαλητηρίων, συζητει- 
ται την Τρίτη στο Δημοτικό Συμβούλιο, το θέμα, μετά την 

πρωτόγνωρη για το Ηράκλειο... καπνογόνα κατασταση της 
περασμένης Τρίτης, είναι ποιος θα μας προφυλαξει από 

ποιους...

Με περισσότερες ζωντανές εκπομπές μπαίνει απο αύ­
ριο στην τελική φάση των δοκιμών του ο ραδιοφω­
νικός σταθμός «Ραδιοκύματα 961 FM STEREO». Κάθε μέ­

ρα 7-9 το πρωί η δημοσιογράφος Αννα παπαδοκωστακη. 
θα επιμελείται και θα παρουσιάζει μια ζωντανή πληροφο­
ριακή εκπομπή ενώ θα μεταδίδονται και άλλες, μουσικές 
και μη εκπομπές. Φυσικά σήμερα το μεσημέρι ο σταθμός 
θα μεταδώσει τα ματς ΟΦΗ, Ηροδότου και Εργοτέλη.

* * *

Με μεγάλη καθυστέρηση, κοντά στις 2 ώρες, προσ­
γειώθηκε στο Ηράκλειο το βράδυ της παρασκευής 
η τελευταία πτήση της Ο.Α. απάτην Αθήνα. Και το πρόβλη­

μα βέβαια δεν είναι εκεί μόνο (είναι κι εκεί...) αλλα το οτι 
το τηλέφωνο των πληροφοριών (229191) δεν απαντούσε 
μετά τις 9μμ. αν και το αεροπλάνο προσγειώθηκε στις 9.55. 
Γιατί βρε παιδιά;

* * *

Διαμαρτύρεται, μέσω της στήλης, ο αναγνώστης μας 
Γιάννης τσικνάκης, που μένει στον οικισμό κουμάσα 
της Βαγιωνιάς, γιατί ο οτε κάνοντας κάποιες εργασίες του 

έκομε το τηλέφωνο από τις 25 Ιανουάριου.
Αν και οι εργασίες ολοκληρώθηκαν την ίδια μέρα και αν 
και ειδοποιήθηκαν οι αρμόδιοι το πρόβλημα δεν λύθηκε.

* * *

Καλοκαιρινές οι τελευταίες μέρες που μας έφερε ο κου­
τσοφλέβαρος. Βοηθούν στην ανάπτυξη των αμυγδα-
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Απο τους διαιτητές

ΠΟΑΜεσολόγγι
Έχοντας αρκετά προβλήματα 

ο ΠΟΑ αντιμετωπίζει σήμερα στο 
Ατσαλένιο το Μεσολόγγι. Συγκε­
κριμένα θα απουσιάσουν οι Σινά- 
νης, Καστρινάκης, Σαβοϊδάκης 
και Φωτάκης ενώ αμφίβολη είναι 
η συμμετοχή των Κ. Μηλιαρά και 
Μασέλη.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Χριστοφής -θα παίζει αφού έλη­
ξε η ποινή του- πιθανότατα θα 
παρατάξει τους εξής:

Μπινιχάκη, Χατζηλουκά, 
Γκουζιώτη, Χριστοφή, Βάβου- 
λα, Τσαγκαράκη, I. Μηλιαρά, 
Κόλα, Κοκόση, Τζιοβάρα, Μα- 
στρογιαννάκη.·

•Διαιτητής του αγώνα θα είναι

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ 

ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ 
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΔΡΟΜΟ

ΤΗΝ Παρασκευή 10 
Φεβρουάριου θα έλ­
θουν στο Ηράκλειο οι υ­
πεύθυνοι του Γ ραφείου 
Δημοσίων Σχέσεων της 
motor oil, οι οποίοι θα 
συνεργασθούν με την 
Διοίκηση του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ, σχετικά με τον 
4ο Διεθνή Βαρδινογιάν- 
νειο Μαραθώνιο Δρόμο, 
ο οποίος από φέτος 
συμπεριλήφθηκε στο

ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΘΕΛΕΙ 0 ΠΑΝ0Μ
Παράπονα από ορισμένους διαιτητές έχει ο ΠΑΝΟΜ του οποίου 

το Δ.Σ. σε ανακοίνωσή του μεταξύ των άλλων αναφέρει ότι ζητά 
ίση μεταχείρηση για όλες τις ομάδες από τους διαιτητές. Το πλή­
ρες κείμενο της ανακοίνωσης που εξέδωσε ο Σύλλογος των Μα-
λίων είναι το εξής:

«Με αφορμή τις τελευταίες 
προκλητικές και απαράδεκτες 
διαιτησίες εις βάρος της ομάδας 
μας (Γαρεφαλάκης ΜΑΡΑΘΩΝ- 
ΠΑΝΟΜ Γ. Χρυσός ΤΥΛΙΣΣΟΣ- 
ΠΑΝΟΜ) είμαστε υποχρεωμένοι 
να αναρωτηθούμε αν πρόκειται 
για τα συνηθισμένα ανθρώπινα 
λάθη των διαιτητών, ή αν αλη­
θεύουν τα λόγια του πρώτην Γ.Γ.. 
της Ε.Π.Σ.Η, ο οποίος παραιτήθη­
κε δηλώνοντας στον τοπικό Τύ­
πο «Φεύγω γιατί δεν ανέχομαι να 

η πηίιίτπΡλ ητήο ι ιέσα σΤΟ,·

νιστικούς χώρους».
Είμαστε η μοναδική ομάδα 

στο τοπικό πρωτάθλημα Α Κατη­
γορίας που ποδοσφαιριστής μας 
δεν έχει αποβληθεί μέχρι σήμε­
ρα. Αυτό δείχνει ξεκάθαρα πόσο 
εκτιμούμε το δύσκολο έργο των 
διαιτητών.

Ο Π.Α.Ν.Ο.Μ. το μόνο που ζη­
τά είναι ΙΣΗ μεταχείρηση για ό­
λες τις ομάδες, κάτι που σίγουρα 
θα βοηθήσει τον αθλητισμό να 
πάει μπροστά και θα απομακρύ- 

βιδ nr?· το νήπεδα»·


